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ВСТУП 
 

 Програма соціально-економічного 

та культурного розвитку Червоног-

радської міської  територіальної 

громади на 2024 рік (надалі – 

Програма) та прогнозні показники на 

2025-2026 роки розроблено на основі 

аналізу розвитку Червоноградської 

міської територіальної громади, 

виходячи із загальної соціально-

економічної та культурної ситуації з 

урахуванням можливостей та місцевих 

ресурсів, відповідно до пріоритетних 

напрямків розвитку територіальної 

громади.  

Програма розроблена на основі 

Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», «Про 

державні цільові програми», Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 

року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», цільових  міських 

програм розвитку, рішення Львівської обласної ради від 24.12.2019р. №948 «Про 

затвердження Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років», 

Розпорядження міського голови від 10.01.2024 року №13-р «Про розроблення 

проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік» тощо. 

Основні показники соціального, економічного та культурного розвитку 

Червоноградської міської територіальної громади сформовані за прогнозами 

управлінь та відділів виконавчих органів Червоноградської міської ради, інформацію 

подано структурними підрозділами, керівниками підприємств, організацій та установ 

усіх форм власності виходячи із загальної оцінки соціально-економічної та 

культурної ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових 

можливостей. 

У Програмі здійснено аналіз соціально-економічного та культурного розвитку 

громади за 2023 рік та з метою розв’язання нагальних проблем у соціальній сфері, у 

забезпеченні життєдіяльності громади, визначені пріоритетні заходи та завдання 

економічного і соціального розвитку Червоноградської міської територіальної 

громади на 2024 рік і прогноз на 2025-2026 роки. Також, представлені прогнозні 

показники соціально-економічного та культурного розвитку громади в цілому та в 

розрізі окремих галузей. 

 Програма є документом, яким, на основі аналізу розвитку громади, визначаються 

цілі та пріоритети, заходи та завдання для розвитку галузі (сфери діяльності), які 

відповідають основним стратегічним напрямкам розвитку і заходам міських 

цільових програм соціального, економічного та культурного розвитку 
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Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік і прогноз на 2025-2026 

роки.  

 Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення за 

рахунок забезпечення позитивних структурних змін в економіці, освіті, медицині, 

культурі, підвищення їх конкурентоспроможності, як основи збалансованого 

зростання стандартів та показників економічного розвитку. 

 Інструментами виконання програми є цільові галузеві програми, а також 

затверджені міською радою програми, заходи яких увійшли як складові Програми на 

2024 рік. Заходи Програми планується реалізувати за рахунок коштів місцевого, 

обласного та державного бюджетів, кредитних ресурсів, інших донорських 

організацій та фінансових джерел. 

 У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 

Програми затверджуються Червоноградською міською радою за поданням постійної 

депутатської комісії з питань економічного розвитку. Звіт про виконання Програми 

здійснюється за підсумками року. 

 Виконання Програми на 2024 рік та пріоритетних завдань на 2025-2026 роки 

повинно забезпечити активізацію економічної діяльності, сприяти підвищенню рівня 

життя населення завдяки розв’язанню існуючих проблем, використанню внутрішніх 

і зовнішніх можливостей міста та його території. 

 
 

1. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ     
 

   Червоноградська міська територіальна громада утворена відповідно до 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року №718-р «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій громад Львівської 

області» (далі Червоноградська ТГ). До складу громади входить 14 населених 

пунктів: м.Червоноград, м.Соснівка, смт. 

Гірник, с.Сілець, с.Межиріччя, 

с.Городище, с.Волсвин, с.Бендюга, 

с.Поздимир, С.Добрячин, с.Рудка, 

с.Бережне та с. Острів, с. Борятин.   

Загальна площа земель територіальної 

громади за попередніми даними 

становить 228,1 км².  

Чисельність зареєстрованого 

населення громади,  за станом на 

01.01.2024 року, налічує 79528 осіб, що 

становить в розрізі населених пунктів: 

м.Червоноград – 58136 ос., м.Соснівка – 

8872 ос., смт. Гірник – 2640 ос., с.Сілець 

– 3076 ос., с.Межиріччя – 780 ос., 

с.Городище – 74 ос., с.Волсвин – 1496 

ос., с.Бендюга – 429 ос., с. Поздимир – 

813 ос., с.Добрячин – 883 ос., с.Рудка – 

31  ос., с.Бережне – 55 ос., с.Борятин – 

642 ос., с.Острів – 1601 ос.. 

Окрім того, за станом на 15.01.2024 року на території громади зареєстровано 6111 

внутрішньо-переміщених осіб.  
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Адміністративний центр громади знаходиться в місті Червонограді, який 

розташований на відстані 70 км від обласного центру м.Львів.  

Територія Червоноградської міської ТГ згідно з адміністративно-територіальним 

устроєм України входить до складу Червоноградського району Львівської області. 

Червоноградська міська ТГ є важливим центром гірничодобувної промисло-

вості Львівсько-Волинського вугільного басейну. 

 Громада має зручне географічне розташування і добре розвинену транспортну 

мережу (автотраса Львів — Ковель — Брест, шосе Белз — Червоноград та Радехів — 

Червоноград, залізниці Львів — Ковель та Червоноград — Рава-Руська), межує з 

Польщею. 

Територією Червоноградської громади проходять три головні транспортні 

магістралі - автомобільна дорога Р 15 (Ковель - Жовква), Т 14-04 (Червоноград —

 Рава-Руська) та Т 14-40 (Червоноград-Броди). 

 

 

  
 

2.АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ ЗА 2023 РІК 
 

 

Головним підсумком 2023 р. стало достатньо якісне 

прогнозування та планування  бюджету громади в 

умовах військового стану, що дало можливість 

забезпечити протягом року стале функціонування 

бюджетної сфери, житлово-комунального господарства, 

інженерної інфраструктури, а також виконання на 

достатньому рівні основних завдань розвитку громади.  

До місцевого бюджету Червоноградської міської 

територіальної громади у 2023 році надійшло надходжень в сумі 975,6 млн.грн., що 

становить 101,4% планових показників на 2023 рік. Виконання загального фонду 

становить 933,9млн.грн. або 101,7% до планових показників та спеціального фонду – 

41,7 млн.грн. або 94,2%. 

Рівень виконання бюджету за видатками загального фонду склав 96,9%, при 

планових видатках  886,5млн. грн. фактичні видатки склали    859,3млн.грн. Видатки 

спеціального фонду склали 196,7млн.грн. (93,7% до плану спеціального фонду). 

Виконання бюджету по загальному фонду за мінусом офіційних трансфертів 

склало 102,2%, при плані 734,7млн. грн фактичні надходження склали 751,1млн. грн. 

(+16,3млн. грн). 

У 2023 році: 

 здано в експлуатацію об‘єкт «Реконструкція приймального відділення КП 

«Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» по 

вул.Івасюка,2 м.Червоноград Львівської області»; 

 завершено реконструкцію  КП СК «Шахтар»; 

 забезпечено роботу міських та приміських автобусних 

маршрутів загального користування громади 

транспортними засобами класу Євро-3, з більшою 

пасажиромісткістю; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B2%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85_%D0%A0_15
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0
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 розроблено інвестиційний 

паспорт Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 розроблено Концепцію  

Індустріальний  парк  

«Червоноград»; 

 напрацьовано проєктні 

пропозиції в рамках проєкту 

Державної цільової програми 

справедливої трансформації вугільних регіонів України на 

період до 2030 року відповідно до вимог Мінрегіону України; 

 завершена розробка Стратегії розвитку 

Червоноградської міської територіальної громади;  

 за підсумками 2023 року Червоноградська ТГ зайняла І 

місце у комплексних спортивних Іграх Львівщини серед 73 

територіальних громад. 

 

 Підсумки соціально-економічного розвитку міста за 2023 

рік дають змогу прогнозувати виконання очікуваних показників розвитку основних 

галузей та сфер діяльності громади та планувати їх поступове зростання у 2024 році.  
 

 

 
 

3. ЦІЛІ, ПРІОРИТЕТИ ТА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2024 -2026 РОКАХ 
 

 

 Програма соціально - економічного 

розвитку Червоноградської міської  

територіальної громади на 2024р. визначає 

цілі та пріоритети регіональної політики та 

прогнозування розвитку громади, а також 

основні завдання місцевих органів 

виконавчої влади і органів місцевого 

самоврядування, спрямовані на досягнення 

зазначених цілей. 

Цілями та пріоритетами економічного і соціального розвитку громади на 

2024-2026 роки є: 

 створення сприятливих умов для забезпечення 

належної життєдіяльності мешканців;  
 залучення інвестиційного ресурсу в економіку 

громади, міжнародної технічної та донорської 

допомоги для реалізації проєктів соціально-

економічного розвитку; 

 забезпечення якісних структурних змін у 

реальному секторі економіки; 
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 реалізація завдань та заходів з виконання Державної цільової програми 

справедливої трансформації вугільних регіонів України на період до 2030 року; 

 реалізація інвестиційних проєктів з розбудови інфраструктури громади; 

 модернізація та технічне переозброєння виробництва на основі інвестиційно-

інноваційної складової; 

 сприяння розвитку агропромислового сектору; 

 оновлення та створення нових виробничих потужностей, що стимулюватиме 

зростання виробництва в усіх галузях економіки громади; 

 підвищення конкурентоздатності малого та середнього бізнесу та 

конкурентоспроможності його продукції; 

 впровадження заходів із енергозбереження на підприємствах та бюджетній 

сфері, стимулювання населення до енергозбереження; 

 сприяння зайнятості населення; 

 створення нових форм надання культурних послуг; 

 підвищення фізичної активності населення; 

 забезпечення стабільної діяльності закладів охорони здоров’я; 

 зменшення податкового боргу комунальних підприємств-боржників. 
 

 

4. МЕТА ТА ШЛЯХИ ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ 

ЦІЛЕЙ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ У 2024 - 2026 РОКАХ 
 

 

Основною метою Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Червоноградської міської територіальної громади у 2024 році є зміцнення соціально-

економічного та культурного потенціалу 

громади, підвищення рівня та якості життя 

населення, активізації економічної діяльності, 

додержання гарантованих державою 

соціальних та інших стандартів для кожного 

громадянина. 

Досягнення поставлених цілей зазначеної 

мети планується здійснити шляхом реалізації 

наступних пріоритетів:  

 Ефективне використання бюджетних 

коштів, зміцнення бюджетної та фінансової 

дисципліни, підвищення якості послуг, що 

надаються за рахунок місцевого бюджету, 

покращення платоспроможності суб’єктів 

господарювання; 

 Реалізація завдань та заходів з виконання 

Державної цільової програми справедливої 

трансформації вугільних регіонів України на 

період до 2030 року; 

 Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, нових ідей та 

проєктів, залучення інвестицій в економіку громади завдяки розробленому 

Інвестиційному паспорту, підвищення інвестиційної привабливості громади через 

презентації можливостей громади на міжнародних форумах, виставково-ярмаркових 

заходах, які проводяться у Львівській області та в Україні; 
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 Стабілізації роботи промислових підприємств, нарощування обсягів 

конкурентноспроможної продукції, розширення її асортименту та підвищення якості 

за рахунок матеріально-технічної бази відповідно до новітніх досягнень науки, 

технологій та світових стандартів; 

 Сприяння розвитку виробництва сільськогосподарської продукції з 

використанням сучасних технологій; 

 Проведення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств у регіоні; 

 Забезпечення функціонування соціальної та гуманітарної сфери на рівні 

державних стандартів; 

 Збереження робочих місць, працевлаштування молоді; 

 Реалізація ефективної регуляторної політики та створення якісної системи 

надання адміністративних послуг;  

 Створення ефективної системи управління земельними ресурсами; 

 Стабільна робота комунального господарства; 

 Оновлення, модернізація та стабільна робота пасажирського транспорту в 

громаді; 

 Недопущення погіршення якості життя населення. 

 
 

 

5. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ: 

5.1. Розвиток промислового виробництва 

 

Війна значно вплинула на промисловість громади. Підприємства намагаються 

налагодити логістику, нові ринки збуту, віднайти кадрові ресурси замість 

мобілізованих до лав ЗСУ, продовжувати виробництво попри складнощі економіки. 

Як і в попередніх періодах, підприємства промислового комплексу визначають 

економічний профіль громади та відносяться до найбільших роботодавців та великих 

платників податків до бюджетів усіх рівнів. У 2023 році структура промислового 

комплексу міста докорінно не змінилася. Найбільшою часткою в галузевій структурі 

залишається переробна промисловість, а головними її галузями металургійне та 

текстильне виробництво, харчова промисловість, тощо.  

Добувна галузь громади складається з шести вугледобувних підприємств: 

Шахта „Межирічанська”. За 2023 рік 

видобуто 158,849 тис. тонн рядового вугілля 

при плані – 135,0 тис. тонн, що більше плану 

на 23,849 тис. тонн. 

Вироблено 72,896 тис.тонн товарної 

продукції на суму – 261,7 млн. грн., при плані – 

51,6 тис. тонн на суму – 216,7 млн. грн. 

відповідно. За 2023 р. зольність видобутого 

вугілля по шахті становить – 50,3% при плані 

– 51,1%. 

Собівартість товарної продукції за 2023 

рік становить – 528,7 млн.грн., що менше 

плану на 59,5 млн.грн.  (план 588,1 млн.грн.). 

За січень-грудень 2023 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму 

понад 263,9 млн.грн. 
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Фактична сума державної фінансової 

підтримки у 2023 році склала 67,4 млн. грн., 

виділена на покриття витрат по собівартості 

товарної продукції. 

Програмою розвитку підприємства на 

2024 рік плановий видобуток рядового вугілля 

становить 190,0 тис. т. Планова зольність 

видобутого вугілля на 2024 р – 47,7% (що 

менше на 3,4% плану на 2023р. (план 51,1%)). 

Для виробничо-технічних потреб на 2024 рік 

заплановано використати 4,6 тис. т. видобутого вугілля, а 185,4 тис. т. видобутого 

рядового вугілля буде відвантажено на ВАТ «Львівська вугільна компанія» для 

переробки. Програмою на 2024 рік передбачено випуск 88,3 тис. т. товарної продукції 

вартістю 370,8 млн.грн. Собівартість товарної продукції на 2024 рік в програмі 

економічного розвитку становить – 694,1 млн.грн. 

Середньоспискова чисельність всього персоналу підприємства за 2023 р. склала 

825 чол. При плані 1137 чол. На 2024 рік планова чисельність всіх працівників 

становить 1197 чол. 

Зростання видобутку у 2024 році в порівнянні з 2023 роком (+55,0 тис. тонн) 

відбудеться в зв'язку із підготовкою ще одного очисного вибою по пласту 

«Сокальський», а саме лави №196 із середньодобовим навантаженням 236 т/добу, і 

введення її в експлуатацію з листопада 2023 року. Одночасно буде працювати дві 

вугледобувні дільниці, що дозволить покращити фінансово-економічні показники 

роботи шахти. 

Шахта „Відродження”. За 2023 рік видобуто 131,592 тис. тонн рядового 

вугілля при плані – 117,6 тис. тонн, що більше плану на 13,992 тис. тонн. 

Вироблено 110,961 тис.тонн товарної продукції на суму – 453,7 млн.грн., при 

плані – 112,9 тис. тонн на суму – 389,9 млн.грн. відповідно. За 2023 р. зольність 

видобутого вугілля по шахті становить –28,8% при плані – 32,0%. 

За січень-грудень 2023 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму  

444,6 млн.грн. 

Програмою розвитку підприємства на 2024 рік плановий видобуток рядового 

вугілля становить 144,0 тис. т. Планова 

зольність видобутого вугілля на 2024 р – 

32,0%. Для виробничо-технічних потреб на 

2024 рік заплановано використати 2,6 тис. т. 

видобутого вугілля, а 54,9 тис. т. видобутого 

рядового вугілля буде відвантажено на ВАТ 

«Львівська вугільна компанія» для переробки. 

Програмою на 2024 рік передбачено випуск 

124,0 тис. т. товарної продукції вартістю 486,2 

млн.грн. Собівартість товарної продукції на 

2024 рік в проекті становить – 275,5 млн.грн. 

Програмою економічного розвитку на 2024 рік передбучено 55,7 млн.грн. 

державної фінансової підтримки на покриття витрат по собівартості товарної 

продукції та 5,1 млн.грн. на охорону праці. 

Шахта „Лісова” – За 2023 рік видобуто 171,2 тис.тонн рядового вугілля при 

плані 118,6 тис.тонн, що більше плану на 52,6 тис. тонн. Фактична зольність 

видобутого вугілля за 2023 рік склала 27,8%.  
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За січень-грудень 2023 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму 

662,1 млн.грн.  

На 2024 р. план вуглевидобутку по шахті встановлено на рівні 157 тис.тн. 

Планова зольність видобутого вугілля на 2024 р. – 35%. План випуску товарної 

продукції на 2024 р. – 488,8 млн.грн. Порівняно з планом на 2023 рік збільшення 

складає 137,7 млн.грн. Планова собівартість на 2024 рік – 622,3 млн.грн. Збільшення 

порівняно з планом 2023 року складе 31,5 млн.грн. 

Для покриття витрат собівартості на 2024 рік потрібно 98,3 млн.грн. державної 

фінансової підтримки. 

Шахта „Червоноградська”. За 2023 р. фактично було видобуто 148,4 тис.тонн 

рядового вугілля при плані 187,2 тис.тонн. Недодано до плану 38,8 тис.тонн рядового 

вугілля. За 2023 рік шахтою було напрацьовано товарної продукції на суму 215,9 

млн.грн. Собівартість готової товарної вугільної продукції за  2023 рік склала 462,4 

млн.грн.  

На 2024 рік заплановано видобуток вугілля в обсязі 163,0 тис.тонн. Обсяг 

товарної продукції складе 263,7 млн.грн. 

Шахта „Надія” – за 2023 рік шахтою видобуто 21,2 тис.тонн рядового вугілля 

та реалізовано вугільної продукції на суму 44,3 млн.грн. 

Шахта знаходиться на стадії підготовки до ліквідації з 2021 року, відповідно до 

кошторису доходів та витрат на фінансування заходів підготовки до ліквідації по 

ПрАТ шахта «Надія» за бюжжетною програмою  КПКВК 24.01.070.  

За попередніми даними за 6 місяців 2024 року підприємство планує видобути 

12,5 тис.тн. рядового вугілля та реалізувати товарної продукції на  суму 36,4 тис.грн. 

Шахта „Великомостівська” перебуває в стадії підготовки до ліквідації. 

Вуглевидобуток був припинений з 18.09.2022 року і в подальшому не планується. 

З 01 серпня 2023 року на шахті «Великомостівська», після демонтажу 

гірничошахтного та електромеханічного обладнання, зупинено відкачку шахтних вод. 

Одночасно з цим на шахті припинено проведення всіх робіт в підземних виробках.  

 

Основні промислові підприємства, які здійснюють діяльність на  

території Червоноградської громади: 

ТОВ «Дюна-Веста»,  ПРАТ «ВАТ Калина», Фірма «Ладан ЛТД», ТзОВ «Агро-

інвест», ТзОВ «Чевоноградська міська друкарня», ТзОВ «Макс-ЛП», ТзОВ «Фортуна-

Захід-М», КП «Червоноградтеплокомуненерго», КП «Червоноградводоканал», КП 

«Червонограджитлокомунсервіс», КП 

«Комунальник», ПП «Застава», ТДВ 

«ЧЗЗВ», СП «Київ-Захід у формі ТзОВ». 

ПРАТ «ВАТ Калина» є відомим 

виробником жіночої та чоловічої спідньої 

білизни. Працює на давальницькій 

сировині з іноземними і українськими 

партнерами. Обсяги випуску товарної 

продукції за 2023 рік в діючих цінах 

складає 136,7 млн.грн. Обсяг реалізації 

товарної продукції за 2023 рік – 139,1 млн.грн. Укладено контрактів 8, на загальну 

суму 139,1млн.грн. Завантаженість підприємства складає 90%. Середньооблікова 

чисельність штатних працівників 416 осіб. На 2024 рік планується збільшення обсягу 

випуску товарної продукції в діючих цінах – 143, 6 млн.грн. Обсяг реалізованої 

продукції на 2024 рік – 146,1 млн.грн. На 2024 рік продовження старих контрактів: 

німецької фірми «Speidel»,  польських фірм: «Gorsenia», «Fashiontexgroup», чеської - 
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«Triola», італійської фірми „GAB”, латвійської - «New Rosme», та декілька контрактів 

з українськими підприємцями. 

ТзОВ ФІРМА "ЛАДАН" ЛТД виготовляє і реалізує дитячу і дорослу спідню 

білизну, костюми, футболки. За 2023 рік обсяг випуску товарної продукції в діючих 

цінах складає 10,2 млн.грн. Обсяг 

реалізованої товарної продукції за 2023 рік – 

11,4 тис.грн. Укладено 45 контрактів. 

Завантаженість підприємства складає 100%. 

Чисельність штатних працівників складає 35 

осіб. Підприємство постійно працює над 

вдосконаленням технічних послуг по 

виготовленню нових виробів. На 2024 рік 

планується збільшення обсягу випуску 

товарної продукції в діючих цінах на 11,5 

млн.грн. Обсяг реалізованої продукції 12,1 млн.грн. 

ТОВ „Дюна – Веста” - лідер на ринку панчішно-шкарпеткових виробів, 

здійснює діяльність по виробництву та реалізації панчішно-шкарпеткової продукції, 

завантаженість підприємства складає 85%. Середньооблікова чисельність штатних 

працівників налічує 341 особу. 

Обсяг випуску товарної продукції за 

2023 рік складав 307,5 млн.грн. Обсяг 

реалізації 310,7 млн.грн. Кількість укладених 

контрактів - 989 шт на суму 120,0 млн.грн. 

У 2023 році проведена модернізація 

твердопаливної котельні та системи 

вентиляції. 

На 2024 рік у проекті збільшення обсягу випуску товарної продукції до 325,0 

млн.грн. Обсяг реалізації товарної 

продукції до 341,8 млн.грн. 

Передбачається збільшення кількості 

контрактів до 1200 на загальну суму 150,0 

млн.грн. 

За рівнем технічного обладнання 

ТОВ „Дюна-Веста” не має рівних в 

Україні. Підприємство оснащене сучасним 

італійським, чеським, японським 

обладнанням. 

Працює як на експорт, так і постачає у національні мережі. Наразі постачає 

продукцію у Чехію, Німеччину, Америку, Польщу та Молдову. 

ТзОВ «Агро-інвест» - успішно здійснює діяльність у сфері переробки 

м’ясопродуктів. Виконує замовлення по випуску продукції згідно укладених 

договорів (776 шт). Реалізує продукцію на території 

України та поза її межами. У 2023 році завантаження 

підприємства становило 88%, чисельність працівників – 

168 чоловік. 

Обсяг випуску товарної продукції за 2023 рік – 

821,6 млн.грн. Обсяги реалізованої продукції - 1 144,0 

млн.грн.  
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Протягом 2023 року розширено лінію обвалки м'яса. Розвинено/Впроваджено 

автоматизоване виробництво, яке дозволяє поставляти на ринок свинину, курятину 

європейського рівня. Враховуючи перспективи розширення ринків збуту 

впроваджена система сертифікації (безпеки) продукції у відповідності з 

рекомендаціями системи управління безпечності харчової продукції, яка відповідає 

вимогам міжнародного стандарту ISO 22000:2018. 

Програмою підприємства на 2024 рік заплановано збільшення обсягу випуску 

товарної продукції до 1 230 млн.грн. Обсяг реалізації товарної продукції до 1 728 

млн.грн. 

Пріоритетним завданням на наступний 2024 рік є вдосконалення підприємства 

у сфері безпечності продукції. 

ТДВ „Червоноградський завод металоконструкцій” – випускає 

металоконструкції різної складності, будівельні, технологічні, монтажні та швидко-

споруджувальні металоконструкції будь-якої складності.  

Лідер з виробництва металоконструкцій та решіткового настилу у Західній 

Україні. 

Червоноградський завод 

металоконструкцій - найбільший в Західній 

Україні та найсучасніший завод металевих 

конструкцій. 

На сьогоднішній день завод є 

єдиним виробником зварного решіткового 

настилу в Україні. 

Виробництво металоконструкцій та решіткового настилу сертифіковано згідно 

європейських норм EN 1090-2 і ISO 3834. 

Обсяг випуску товарної продукції у 2023 році складав 269,3 млн.грн. Обсяг 

реалізації товарної продукції – 265,2 млн.грн. Кількість укладених контрактів 

складає 85 шт. на загальну суму 295,0 млн.грн. 

У зв’язку з воєнним станом в Україні дати прогноз щодо виробництва та 

ринкової ситуації на наступний рік неможливо. Основні постачальники сировини та 

комплектуючих, як і потенційні споживачі, зазнали втрат від збройної агресії. Питому 

вагу в секторі споживачів мають іноземні компанії, отже експертно-імпортні операції 

напряму залежить від політичної ситуації як в країні, так і за її межами. На 

сьогоднішній день завантаженість підприємства становить 70%. Підприємство 

розвивається в плані модернізації існуючого обладнання та технології обробки 

матеріалів. 

ПП «Застава» - здійснює виробництво бетонних розчинів, блоків буд., блоків 

ФБС бруківки, тротуарної плитки, решіток для щільових підлог, лотки, тощо. Обсяг 

випуску товарної продукції за 2023 рік 

склав 60,0млн.грн. Обсяг реалізації 

товарної продукції – 52,9 млн.грн. 

Укладених контрактів – 110 шт., на 

загальну суму 55,0 млн.грн. Підприємство 

у 2023 році працювало з потужністю 75%. 

На 2024 рік запланований обсяг 

випуску товарної продукції у розмірі 70,0 

млн.грн. Обсяги реалізації товарної продукції – 60,0 млн.грн. Розроблені нові види 

бруківки. 
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ТзОВ «Фортуна Захід Меблі» - український виробник трендових та якісних 

меблів. Наша компанія успішно здійснює продажі вже понад 20 років та має незлічену 

кількість задоволених клієнтів, більшість з яких вже стали постійними! 

Ми є сучасним, високотехнологічним підприємством, де меблі проходять 

повний цикл: від дизайнерського створення та розробки 

до зборки, що дає змогу команді «Фортуна Захід 

М» гарантувати високу якість та відсутність дефектів. 

Продукція компанії має хорошу репутацію та 

великий попит у своєму ціновому сегменті, адже меблі 

нашого виробництва мають підтверджені висновки 

санітарно-епідеміологічної експертизи та виготовляються з перевірених матеріалів. 

Асортимент пропонованих компанією «Фортуна Захід Меблі» виробів включає: 

• Матраци. 

• Стільці і пуфики. 

• М’які куточки. 

• Ліжка. 

• Дивани. 

• Кухонні куточки. 

• Топчани. 

• Крісла. 

• Меблі для дітей. 

Обсяг випуску і реалізації товарної продукції за 2023 рік склав 6969,8 млн.грн. 

Укладених контрактів – 15, на загальну суму 1500,0 млн.грн. Підприємство у 2023 

році працювало з потужністю 100%. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску і реалізації товарної продукції у 

розмірі 7500,0 млн.грн. Підприємство постійно працює над вдосконаленням своєї 

продукції. 

ТОВ «Макс-ЛП» -  спеціалізується на виробництві: тари пакувальної (ніжка 

пакувальна з плити ДСП та ОСП), фанери, дерев’яних плит і панелей, шпону, інших 

дерев’яних будівельних конструкцій і столярних виробів.  

Обсяг випуску і реалізації товарної продукції за 2023 рік склав 42,3 млн. грн. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску і реалізації товарної продукції у 

розмірі 45,0 млн.грн. 

ТзОВ «Червоноградська міська друкарня» надає послуги по виробництву 

гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари, виробництво інших 

виробів з паперу та картону, друкування іншої продукції, брошурувально-палітурна 

діяльність і надання пов'язаних із нею послуг, роздрібна торгівля газетами та 

канцелярськими товарами в спеціалізованих магазинах, інші види видавничої 

діяльності, видання журналів і періодичних видань, видання газет, довідників і 

каталогів, книг, друкування газет. 

Обсяг випуску товарної продукції за 2023 рік склав 2,2 млн.грн. Обсяг 

реалізації товарної продукції – 2,2 млн.грн. Укладених контрактів – 30, на загальну 

суму 800000 тисяч гривень. Підприємство у 2023 році працювало з потужністю 

100%. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску товарної продукції у розмірі 2,4млн. 

грн. Обсяги реалізації товарної продукції – 2,5 тис.грн.  
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Спільне підприємство «Київ-Захід» активно розвиває виробництво 

хлібобулочної продукції під ТМ "Кристинопіль Хліб". Відкриття хлібозаводу 

відбулось 17 травня 2016 року. 

Виробничі потужності заводу дозволяють виготовляти асортимент у понад 60 

найменувань продукції. Хлібозавод постачає свою 

продукцію до магазинів та торгових об'єктів у львівській та 

частково волинській областях. Відкрита мережа фірмової 

торгівлі в м. Червоноград та м. Сокаль. 

Підприємство має власний автопарк, що дозволяє 

своєчасно поставляти продукцію на прилавки магазинів, а також є додатковою 

можливістю для розширення географії збуту. 

Технологія виробництва хлібобулочних виробів ТМ "Кристинопіль Хліб" 

Варто відзначити, що хлібобулочна продукція ТМ "Кристинопіль хліб" 

виготовляється за класичною технологією, з натуральних інгредієнтів, без додавання 

шкідливих для здоров’я домішок згідно діючим державним стандартам. 

Виробничі лінії хлібозаводу оснащені обладнанням турецької фірми, а також 

частково обладнанням українських виробників, яке дозволяє майстерно змішувати 

інгредієнти згідно рецептури та забезпечує необхідні умови для отримання якісного 

продукту. 

На хлібозаводі діє система управління якістю, яка забезпечує контроль на усіх 

етапах виробництва – від надходження сировини до випуску готової продукції. 

Обсяг випуску товарної продукції за 2023 рік склав 92,1 млн.грн. Обсяг 

реалізації товарної продукції – 85,1 млн.грн. Укладених контрактів – 50 Підприємство 

у 2023 році працювало з потужністю 75%. Середньооблікова чисельність штатних 

працівників становить 152 осіб. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску товарної продукції у розмірі 100,0 млн. 

грн. Обсяги реалізації товарної продукції – 95,0 млн.грн.  

 

КП «Червоноградтеплокомуненерго». На балансі підприємства перебуває 7 

діючих котельнь. Діючі котельні працюють на газовому 

паливі і знаходяться в м. Червонограді, м.Соснівці і селищі 

міського типу Гірник.  

Котельні не поєднані між собою тепловими мережами і 

працюють в незалежному одна від інших, в автономному 

режимі за температурними графіками своїх джерел: 110/700С, 

95/700С. 

На балансі підприємства перебуває 20 

центральних теплових пунктів для здійснення 

холодного водопостачання в м. Червонограді. 

 

Основними напрямками діяльності 

підприємства є : 

 –    виробництво та реалізація теплової енергії; 

 –    виробництво та реалізація теплої води ; 

 –    обслуговування, експлуатація та ремонт теплових та комунальних мереж і 

комунікацій;   

 –    розробка і видача технічних умов; 

 –    перевірка КВП та приладів обліку та їх ремонт. 
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Обсяг випуску і реалізації товарної продукції за 2023 рік склав 125,0 млн. грн. 

Кількість укладених контрактів – 5794 шт. Підприємство у 2023 році працювало з 

потужністю 100%. Середньооблікова чисельність штатних працівників становить 

153 осіб. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску і реалізації товарної продукції у 

розмірі 145,5 млн.грн.  

 

 КП «Червоноградводоканал» - надає послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення. 

Водопостачання Червоноградського гірничо-промислового району 

здійснюється з 5-ти водозаборів: Бендюзького, Правдинського, Межирічанського, 

Борятинського, Соснівського із 39 артезіанськими свердловинами (підземні води 

сенонського горизонту). 

Відвід і очистка стічної рідини здійснюється трьома 

каналізаційними спорудами: м.Червонограда, Соснівки, 

смт.Гірник з 19-ма перекачними каналізаційнимим 

насосними станціями. 

Загальна протяжність каналізаційної мережі 230,8 

км. 

Обсяг випуску і реалізації товарної продукції за 2023 рік склав 94,2 млн.грн. 

Кількість укладених контрактів – 33225 шт. Підприємство у 2023 році завантажене 

на 54%. Середньооблікова чисельність штатних працівників становить 217 осіб. 

На 2024 рік запланований обсяг випуску і реалізації товарної продукції у 

розмірі 107,1 млн.грн.  

 

 КП «Червонограджитлокомунсервіс» надає послуги з утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій, та вивозу твердих побутових відходів. За 2023 

рік обсяг реалізації послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій підприємства склав 77,2 млн.грн., загальною обслуговуваною площею 

1175,3 тис.м.кв.  Обсяг реалізації по 

наданню послуги з поводження з 

побутовими відходами склав 26,9 

млн.грн, вивезено 18539 тонн.  

 

КП «Комунальник» надає послуги з поводження (захоронення) побутових 

відходів, послуги з копання могил, послуги по благоустрою, а також автотранспортні 

послуги. 

Приведена площа щоденного прибирання парків, скверів, площ, вулиць 

становить – 194 445 кв.м. 

Обсяг реалізації товарної продукції за 2023 рік складає 48,4 млн.грн. На 2024 

рік в проекті підприємства збільшення обсягу реалізації товарної продукції до 52,5 

млн.грн. 

У зв’язку з воєнним станом на території України інноваційні види продуції, 

технологічні процеси не впроваджувались протягом 2023 року та не планувались на 

2024 рік. 

Після передачі на баланс КП «Комунальник» об’єктів КП 

«Соснівкажитлокомунсервіс» очікується зріст обсягу реалізації надання послуг та 

кількість укладених договорів на різні види послуг. 
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5.2. Агропромисловий розвиток 
 

 

    Діяльність Червоноградської територіальної громади  спрямована на вирішення 

основних завдань нового для громади напрямку – зростання та розвиток сільсько-

господарського виробництва. 

       На основі проведеного моніторингу приєднаних сільських територій слід 

відмітити дещо розвинений малий бізнес у сфері сільського 

господарства.  

У громаді розвиваються сільськогосподарські фермерські 

господарства, де найманими працівниками є зазвичай місцеві 

мешканці. Дані підприємства спеціалізуються на вирощуванні 

зернових та овочевих культур. 

     Львівською обласною радою затверджено 

Комплексну програму підтримки та розвитку 

сільського господарства у Львівській області на 

2021-2025 роки,  за якою кошти з обласного 

бюджету спрямовуватимуться у вигляді фінансової 

підтримки на конкурсній основі для підтримки 

сімейних фермерських господарств і 

сільськогосподарських  

кооперативів та розвитку сільськогосподарського виробництва. Одним із напрямів є 

надання пільгових кредитів на зворотній основі.  

На території Червоноградської територіальної громади зареєстровано: 

- 15 сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств, які займаються 

вирощуванням зернових культур на площі 1633 га. 

Сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства 

№ 

п/п 

назва адреса галузь 

1. ПП «ЗОЛОТВА» с. Волсвин Вирощування зернових культур (крім 

рису), бобових культур і насіння 

олійних культур. 

2. ФГ Бас І.М. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

3. ФГ «Лісова долина» с. Сілець Вирощування зернових культур 

4. ФГ Сибаль В.А. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

5. ФГ Олекса В.В. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

6. ФГ «Дзвін» с. Борятин Вирощування зернових культур 

7. ФГ Богун М.Б. с. Бережне Вирощування зернових культур 

8.  ФГ Цицик Й.Ю. с. Борятин Вирощування зернових культур 

9. ФГ «Поляна» с. Добрячин Вирощування зернових культур 

10. ФГ Тобяш П.В. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

11. ФГ Батюх М.М. с. Добрячин Вирощування зернових культур 
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12. ФГ «Зерновий клин» с. Добрячин Вирощування зернових культур  

13. ФГ Шумило М.О. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

14. ФГ Чапков В.О. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

15. ФГ Дмитрук В.І. с. Добрячин Вирощування зернових культур 

 

- 18 пасічників, які є власниками 783 бджолосімей і мають 

право на отримання дотації за бджолосім’ї. Сума 

нарахованої їм дотації становила 102 600 гривень. 

- 1 агропідприємство, що 

займається вирощуванням 

лохини ТзОВ «Органік 

Захід-Груп», загальною 

площею насаджень 25 га, якому вдалося, зокрема на 

вирощування такої брендової культури залучити 

6,25млн.грн. грантових коштів. 
 

 Основні завдання в агропромисловому розвитку на 2024-2026 роки: 

 сприяння розвитку виробництва сільськогосподарської продукції 

зтвикористанням сучасних технологій; 

 сприяння створенню нових робочих місць за рахунок розширення 

сільськогосподарського виробництва;  

 сприяння створенню сімейних молочних ферм в сільській місцевості; 

 розвиток соціальної інфраструктури в сільських населених пунктах; 

 забезпечення гнучкої податкової політики; 

 надання інформації щодо фінансової підтримки через механізми пільгового 

кредитування сільгосптоваровиробників, зокрема фермерських господарств; 

 стимулювання фермерських господарств на закладення багаторічних 

насаджень, що значно розширить площі виноградників, садів, ягідників. 

 
 

 

 

5.3. Інвестиційна  діяльність 
 

 

Головна мета інвестиційної політики є забезпечення 

сприятливих умов для надходження в громаду вітчизняних та 

іноземних інвестицій, формування нового позитивного 

інвестиційного іміджу громади у всіх сферах та галузях 

економіки.  

Протягом 2023 року основними об‘єктами будівництва були: 

 Реконструкція підвісного мосту через р.Західний Буг 

в м.Червоноград Львівської області. (Коригування) – 

4 687,00 тис.грн.  

 Капітальний ремонт будівлі-приміщення ДВДВ для 

розміщення військово-лікарської комісії 

Червоноградського районного ТЦК та СП по 

вул.Шевська,34 в м.Червоноград Червоноградського 

району Львівської області – 5 650,00 тис.грн. – роботи завершено.  
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 Будівництво дитячого садка-ясел на 90 місць в с.Сілець Сокальського району 

Львівської області. Коригування – проведено будівельно-технічну експертизу. 

Проведено   коригування ПКД для завершення робіт.  

 Реконструкція Бендюзького водозабору з встановленням обеззалізнюючих 

установок (с.Бендюга Сокальського району). Коригування – Роботи завершено.  

 Капiтальний ремонт димовидалення котла КСВТ-3,15МВт районної газової 

котельнi РГК-4 по вулицi Коновальця 1а в мiстi Червоноград Львiвської областi 

– роботи завершено.  

 Реконструкція водопровідної мережі м.Червоноград Львівської області. 

Коригування – 5 250,00 тис.грн. Роботи виконані на всю суму. Проведено 

роботи по 4-х вулицях ( з семи) Набережна, Сокальська, Стуса, Бандери- 

Івасюка.  

 

 розроблено ПКД на об‘єкт «Реконструкція системи дощової каналізації 

лікарняного містечка по вул.Івасюка,2 м.Червоноград Львівської області».  

 розроблено опитувальний лист на енергопостачання по об‘єкту  «Нове 

будівництво електропостачання житлового кварталу у присілку Заболотня в 

с.Сілець Червоноградського району Львівської області» та розроблено ПКД.  

 розроблена ПКД на освітлення  вулиць с.Волсвин, с.Острів, с.Борятин (6 

вулиць). 

 

 

У 2023 році здано в експлуатацію об‘єкт: 

 «Реконструкція приймального відділення КП 

«Центральна міська лікарня Червоноградської міської 

ради» по вул.Івасюка,2 м.Червоноград Львівської 

області».  

 

     Перелік містобудівної та землевпорядної  

документації, запланованої для розроблення на 2024-

2025 роки на території Червоноградської міської 

територіальної громади: 

  1. Комплексний план просторового розвитку Червоноградської міської 

територіальної  громади з метою сталого розвитку територіальної громади з 

дотриманням збалансованості державних, громадських та приватних інтересів, 

узгодженого  прийняття рішень 

щодо цілісного просторового 

розвитку населених пунктів як 

єдиної системи розселення і 

території за їх межами. 
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 2. Розроблено містобудівні документації: 

- Детальний план території по зміні цільового призначення 

для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в с. 

Сілець, присілок Підберезина Червоноградського району 

Львівської області; 

- Детальний  план території  в районі вулиці Привокзальна, 

4-А      ( район існуючих гаражів)  в місті Соснівка 

Червоноградської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний  план території  в районі КП "Міська лікарня 

Соснівської міської ради" на вулиці Грушевського  в місті 

Соснівка Червоноградської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території з метою розташування  

індустріального парку за межами с. Острів   

Червоноградської міської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території на вулиці Івасюка, в районі 

комунального підприємства "Центральна міська лікарня 

Червоноградської міської ради" в місті Червонограді 

Червоноградської міської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території в районі адміністративної 

будівлі виконавчого комітету Червоноградської міської 

ради на присілку Солтиси в с.Сілець Червоноградської 

міської територіальної громади Червоноградського району  Львівської області; 

- Детальний план території на вул. Шевченка присілку Копані в с. Сілець,  

Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району 

Львівської області. (Кошти зацікавлених осіб); 

- Детальний план  території обмеженої вулицями Симоненка, Тарнавського, Івасюка, 

Січових Стрільців  в смт. Гірник Червоноградської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території житлової забудови  садибного типу в присілку Тетерівець 

у с.Сілець Червоноградської територіальної громади Червоноградського  району 

Львівської області; 

- Детальний план території в районі розташування ВП «Шахта «Великомостівська» 

ДП «Львіввугілля» Червоноградської міської територіальної громади 

Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території вздовж автодороги  Р-15 між селами Сілець та Межиріччя 

Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району 

Львівської області; 

- Детальний план  території в урочищі Рочин за межами села Сілець Червоноградської   

міської   територіальної громади Червоноградського району Львівської області; 

- Детальний план території в урочищі Пониззя  за межами села Сілець 

Червоноградської   міської   територіальної громади Червоноградського району 

Львівської області; 

- Детальний план території на південь від межі м. Червоноград Червоноградської   

міської   територіальної громади Червоноградського району Львівської області. 

 

Розроблення детальних 

планів сприятимуть 

реалізації програм 

економічного і 

соціального розвитку 

територій. На підставі 

затвердженої 

містобудівної 

документації  будуть 

відведені земельні 

ділянки, що дасть 

можливість 

замовникам отримати 

дозвіл на проектування 

та будівництво об’єктів 

містобудування. 

Детальні плани 

території розроблені з 

врахуванням 

генеральних  планів. 
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   Обсяг бюджету розвитку Червоноградської територіальної громади на 2024 рік 

складає 1,0млн.грн. За рахунок коштів бюджету розвитку пропонується фінансувати 

об’єкт:  

 

№ Назва об’єкту Галузь 

Наявність 

ПКД Короткий опис проєкту 

1 

Реконструкція 

підвісного мосту 

через р. Західний Буг 

в  м.Червонограді 

Львівської області. 

Коригування 

інжене

рна 

інфрас

трукту

ра 

наявна 

Роботи по даному об’єкті розпочаті у 

2018 році. На даний момент об’єкт 

потребує завершення. Після завершення 

буде влаштований міст потужністю 600 

піш/год, довжиною 75,0м, з двома 

смугами руху загальною шириною 2,7м. 

 

При формуванні бюджету враховано надходження податків, які відповідно до 

Бюджетного Кодексу надходитимуть від платників з територій, які ввійшли до складу 

Червоноградської територіальної громади (м.Червоноград, м.Соснівка, селище Гірник, 

с.Острів, с.Межиріччя, с.Поздимир, с.Волсвин, с.Сілець). 

 

Пріоритетні  об’єкти будівництва на 2024-2026 роки: 

 

Назва об’єкту Очікуваний результат 

 «Реконструкція системи дощової 

каналізації лікарняного містечка по 

вул.Івасюка,2 в м.Червоноград 

Львівської області» 

 «Реконструкція скидного колектора 

очищених стічних вод 

Червоноградських очисних споруд в 

с.Добрячин, Сокальського району 

Львівської обл. на ділянці від 

автодороги Червоноград-Сокаль до 

р.Західний Буг (Коригування)» 

  «Будівництво технологічної лінії 

утилізації шламів (осадів) від 

очищених стічних вод 

Червоноградських очисних споруд 

(ІІІ черга) Коригування» 

 «Будівництво КНС на перехресті 

вул.Л.Українки та вул.Стефаника в 

м.Червонограді Львівської області» 

 «Будівництво підвищувальної 

насосної станції в смт.Гірник 

Львівської області» 

Реалізації  даних пропозицій  дозволять 

захистити підземні води  від 

забруднення, а сільськогосподарські 

угіддя від частих затоплень, провести 

технічне переоснащення на очисних 

спорудах м.Червоноград, що знизить 

рівень аварійності і забезпечить 

екологічне благополуччя територій,  

прилеглих до очисних споруд. 

Дозволить покращити умови 

проживання мешканців с. Добрячин , 

смт. Гірник, вул. Стефаника та вул. 

Л.Українки в м. Червоноград. Зменшить 

експлуатаційні витрати, пов'язані з 

ремонтом, ліквідацією аварій, а також 

поліпшить екологічну та санітарно-

епідемічну ситуацію 

 «Реконструкція водопровідної мережі 

м.Червоноград Львівської області.                      

Коригування» 

 «Реконструкція магістрального 

водопроводу від РГК-1 до 

вул.Сокальська м.Червоноград 

Реалізація  даних проектів забезпечить 

безперебійне водопостачання (питною 

водою) мешканців. Крім цього 

реалізація проекту дасть можливість 

забезпечити вимоги ДержСанПіН № 

2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води 
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Червоноградського району 

Львівської області» 

 «Реконструкція магістрального 

водогону по вул.Яворницького в 

м.Червонограді Львівської області» 

питної, призначеної для споживання 

людиною". Зменшить експлуатаційні 

витрати, пов'язані з ремонтом, 

ліквідацією аварій. 

 «Реконструкція мережі зовнішнього 

освітлення по вул.Польова, 

вул.С.Бандери, вул.І.Франка та 

вул.Перегорода у с.Волсвин 

Червоноградського району 

Львівської області з використанням 

енергозберігаючих технологій» 

 «Реконструкція мережі зовнішнього 

освітлення з використанням 

енергозберігаючих технологій по 

вул. І.Франка в  с.Острів 

Червоноградського району 

Львівської області» 

 «Реконструкція мережі зовнішнього 

освітлення з використанням 

енергозберігаючих технологій по 

вул. Зелена в  с.Борятин 

Червоноградського району 

Львівської області» 

 «Нове будівництво мережі 

електропостачання присілку 

Заболотня в с.Сілець 

Червоноградського району 

Львівської області» 

Забезпечать умови безпечного 

пересування населення та учасників 

дорожнього руху, комфортного 

проживання,  надійності 

функціонування і сталого розвитку 

об'єктів зовнішнього освітлення шляхом 

модернізації та енергозбереження 

об'єктів зовнішнього освітлення для 

зменшення обсягів енергоспоживання 

 

 «Реконструкція підвісного мосту 

через р. Західний Буг в  

м.Червонограді    Львівської області. 

Коригування»   забезпечить легкий 

доступ мешканців  м.Червоноград до 

дачної і рекреаційної зони,  та двох 

міських цвинтарів які розташовані на        

лівому березі р. Західний Буг. А 

також забезпечить  користування 

мостом маломобільних груп 

населення. Скорочує шлях до місця 

роботи існуючих підприємств 

 «Будівництво дитячого садка - ясел 

на 90 місць в с. Сілець Сокальського 

району, Львівської області. 

Коригування» забезпечить комфортні 

та доступні умови для дошкільного 

навчання та виховання найменших 

мешканців громади.  90 дітей 

зможуть виховуватися у просторих та 

теплих кімнатах, які оснащені 

«Впровадження технології для 

забезпечення  зниження рівня 

забруднення атмосферного  повітря на 

об’єктах соціальної сфери 

Червоноградської міської ради шляхом 

реконструкції» дозволить забезпечити 

комфортні умови для користувачів 

будівлі та економію енергії шляхом 

регулювання температури в окремих 

зонах, підвищити енергоефективність, 

забезпечити індивідуальний комфорт та 

знизити експлуатаційні витрати на 

опалення. Крім того, забезпечить більш 

гнучкий контроль та управління 

системами теплопостачання в 

залежності від потреб користувачів 
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енергоощадними вікнами та новими 

меблями. Також облаштовано зручне 

подвір’я з ігровими майданчиками 

 «Рекультивація тимчасового полігону 

твердих побутових відходів в м. 

Червонограді» Львівської області 

дасть можливість використати дану 

теритою під майданчик для 

встановлення фотовольтичної 

станції, та дозволить зменшити 

витрати електроенергії. 

 «Реконструкція приміщень першого 

поверху адмінбудівлі міської ради з 

метою влаштування ЦНАП за 

адресою: прос.Шевченка,19 

м.Червоноград Львівської області» 

Створить належні умови для 

забезпечення ефективного надання 

адміністративних послуг населенню, 

поліпшить якість обслуговування, 

надання інформаційно-консультаційних 

послуг, координація діяльності 

виконавчих органів міської ради, 

підприємств, що належать до 

комунальної власності міста, щодо 

надання адміністративних послуг 

 Благоустрій (реконструкція) паркової 

зони в селі Сілець, присілок 

Заболоття,274а Червоноградського 

району, Львівської області» 

 «Будівництво спортивного комплексу 

в селі Сілець, присілок 

Заболотня,274а Червоноградського 

району Львівської області» 

 «Реконструкція скверу по 

вул.Івасюка в м.Червоноград 

Львівської області» 

Дані проекти зроблять більш 

комфортніше місце для відпочинку та 

проведення часу дітям і дорослим на 

свіжому повітрі, створять належні 

умови для занять фізкультурою та 

спортом для всіх мешканців населеного 

пункту 

 

 «Будівництво цеху для виготовлення 

компосту з відходів зеленого 

господарства міста Червонограда 

Львівської області»  

 

Дасть можливість організованої 

переробки відходів рослинного 

походження (трави,листя,дрібних гілок, 

тощо), що в свою чергу зменшує викиди 

метану від звалищ, переробка 

органічної речовини та повернення її в 

ґрунт забезпечить відновлення вуглецю 

та формування гумусу 
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5.4. ProZorro закупівлі 

 

ProZorro – система електронних публічних 

закупівель, основний принцип якої «Всі бачать все». 

Із вступом в дію «ОСОБЛИВОСТІ 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 залишився лише один вид 

процедур закупівель і це відкриті торги з особливостями, а також Замовники можуть 

скористатися Prozorro market.   

Протягом 2023 року в системі ProZorro було опубліковано 7845 закупівель  

розпорядниками бюджетних коштів Червоноградської міської ради з них 552 закупівлі 

конкурентні. 
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Закупівлі в системі ProZorro 

Закупівлі в системі ProZorro 

 

 

Очікувана вартість всіх закупівель, які були оголошені розпорядниками 

бюджетних коштів Червоноградської міської ради у 2023 році складає понад 741,6 

млн. гривень. Загальна сума економії коштів становить понад 153,2 млн. грн. або 

20.65% від очікуваної вартості закупівель. 
 

Основні заходи та завдання розвитку у системі  електронних публічних 

закупівель ProZorro у 2024 – 2026 роках: 

- Професіоналізація уповноважених осіб у сфері публічних закупівель. 

- Посилення функцій контролю закупівель які проводяться розпорядниками 

бюджетних коштів Червоноградської територіальної громади. 

- Здійснення централізованого аудиту, моніторингу та аналізу закупівель які 

проводяться розпорядниками бюджетних коштів Червоноградської територіальної 

громади. 



 

24 

- Удосконалення процесу здійснення публічних закупівель розпорядниками 

бюджетних коштів Червоноградської територіальної громади, що забезпечить 

раціональне використання бюджетних коштів їх прозорість та ефективність. 

 

 

5.5. Транспорт та зв’язок 
 

 

Структура пасажирського транспорту громади представлена автотранспортом не 

комунальної форми власності. 

Послугами міського та приміського 

автотранспорту користуються в першу чергу 

малозабезпечені, незахищені верстви населення. 

Головним завданням у сфері діяльності 

автомобільного транспорту є забезпечення 

мешканців громади якісними та безпечними 

перевезеннями та гарантії дотримання графіків 

руху. 

В місті сформовано автобусну мережу в кількості 18 маршрутів, з них у 2023 році 

було задіяно 13, також здійснюється підвіз учнів до шкіл шкільними автобусами. 

 

Діючі маршрути Червоноградської міської ради 

 

 

В місцевому бюджеті на 2023 рік 

автомобільним перевізникам передбачено 

відшкодування та здійснено компенсаційні 

виплати для перевезення окремих 

категорій громадян, які мають право на 

пільговий проїзд відповідно до чинного 

законодавства у сумі 3700,0 тис. грн.  

№ 

п/п 

Маршрут Кількість 

ТЗ на 

маршруті 

Перевізник 

1. №2  Автовокзал – вул. Львівська – вул. Св. 

Володимира (Автопарк) 

№3 Автовокзал - Застава 

№4 Автовокзал - ВГРЗ 

№4а Автовокзал - ВГРЗ 

3  

 

ТзОВ «Авто-Лайн» 
2. 5 

3. 1 

4. 1 

5. №5 Автовокзал –ТЦ «Епіцентр» – Автовокзал 2 ТзДВ «Червоноградське 

АТП 14628» 6. №5а  Автовокзал –Корольова – Автовокзал 2 

7. №7  Червоноград АС   - Гірник 4 ТзОВ «Авто-Лайн» 

8. №8 Червоноград АС  –  Соснівка АС 3 ТзДВ «Червоноградське 

АТП 14628» 

9. №9  Червоноград АС  – Соснівка (Соснівська 

міська лікарня) 

4  

ФОП – Закала Б.В. 

10. №10  Соснівка АС – Червоноград АС 2 

11. №298 Червоноград АС - Борятин  1  

ТзОВ «Авто-Лайн» 12. №299 Червоноград АС - Острів 1 

13. №304 Червоноград АС - Волсвин 1 
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            На 2024 рік у місцевому бюджеті передбачено 2000,0 тис.грн. на 

відшкодування перевізникам даних виплат. 

 

 

У 2023 році курсували автобуси на 

дачних маршрутах в режимі регулярних 

спеціальних пасажирських перевезень для 

перевезення певної категорії пасажирів  до 

садово-городніх масивів в районі шахт 

„Відродження“ та „Лісова“ (автомобільний 

перевізник ФОП Дмитришин Б.В.), з 

частковою компенсацією вартості проїзду з 

місцевого бюджету. 

На здешевлення вартості перевезення по маршрутах регулярних спеціальних 

перевезень (дачних маршрутах) у 2023 році з бюджету громади – передбачено та 

профінансовано 628,8 тис.грн. На 2024 рік передбачено 400,0 тис.грн. 

 
 

Оператори паркування (таксі) 

Суб’єкти підприємницької діяльності (оператори паркування) здійснюють 

організацію та провадять діяльность із 

забезпечення паркування транспортних засобів 

(таксі) на території м. Червонограда. 

Протягом 2023 року, відповідно до 

укладених із СПД договорів, було задіяно 9 

тимчасово відведених місць паркування таксі із 

загальною площею 123,75 м2. Плата за одне 

відведене місце під паркування таксі в день у 

2023 році складала 46,06 грн. 

 
На 2024 рік укладено договори на 9 тимчасово відведених місць для паркування 

таксі. Прогнозований план на збір за місця припаркування транспортних засобів 

(таксі) передбачається понад 150,0 тис.грн.  

 
Адміністратив-

ний район 

Назва 

суб’єкта 

господарю-

вання 

Адреса паркування Площа 

м.кв. 

Сума 

сплати, 

в місяць, 

грн. 

Термін дії 

договору 

2 4 5 6 9 10 

м.Червоноград, 

Червоноградськ

ий район, 

Львівська 

область  

 

Якимчук 

І.В. 

вул.Шептицького (навпроти 

центральної пошти) 

13.75  

2928 

 

 

01.01.2024р. -

31.12.2024р. 
вул. Героїв Майдану  (на проїзній 

частині вулиці перед ринком 

„Левада”) 

13.75 

Єчкалов 

С.В. 

вул.С.Бандери (навпроти 

центрального входу ТзОВ 

"Форсаж") 

13.75  

1464 

01.01.2024р. -

31.12.2024р. 

Мішталь 

В.В. 

пр.Шевченка (навпроти Вiчевої 

площi) 

27,50 

 

2196 01.01.2024р. -

31.12.2024р.. 

Костенко 

В.В. 

вул.В.Iвасюка (бiля ресторану 

"Ретро") 

13.75  

3660 

 

01.01.2024р. -
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вул.Б.Хмельницького (залiзничний 

вокзал) 

27,50 

 

31.12.2024р. 

Дубецький 

М.Є. 

вул.Івасюка (в районі пам’ятника 

загиблим воїнам у Другій світовій 

війні) 

13.75  

1464 

01.01.2024р. -

31.12.2024р. 

 

 

 

Зв’язок 

 Упродовж 2023 року в місті Червонограді працювали:  

 Відділення зв’язку: станційно-лінійна дільниця №4  м. Червонограда ПАТ 

«Укртелеком»,  ПП «Центр зв’язку Граф». 

 Поштові відділення: АТ «Укрпошта» (8 

відділень), ТОВ «Нова Пошта» (5 відділень), 

ТОВ «Делівері» (1 відділення),  ТОВ «Justin» 

(1 відділення). 

 Інтернет провайдери: ТзОВ «БЕСТ-ЛІНК», 

ТзОВ «Мережа Ланет», ПАТ «Укртелеком», 

ТзОВ «Цифрові рішення ЛЛС», ТОВ 

«Кварц», ТзОВ «Візор-Гал», ПП «Гроза», ПП 

«Інформаційні технології». 

Станом на 01.01.2021р. телефонна мережа становить 15000 номерів, з них 

задіяна ємність  менше 2000 номерів. 

 В населених пунктах громади активно ведеться робота, спрямована на розвиток 

сучасних засобів зв’язку, з прокладення оптоволоконного кабелю Інтернет 

провайдерами. Майже усі населені пункти громади (окрім с.Бережне та с.Рудка) 

мають доступ до Інтернету. 

 Місцеве радіомовлення на території Червоноградської 

міської ради представлене: радіостанцією Нео Радіо - 100.5 

FM Червоноград (музично-інформаційного формату)  

 

 

 

 

 

 

Основні завдання та заходи з їх реалізації  

в сфері транспорту, паркування та зв’язку на 2024-2026 роки: 
 

Основні завдання: Заходи з реалізації основних завдань: 

 транспорт / паркування / зв’язок  

- оновлення рухомого складу 

громадського транспорту загального 

користування з урахуванням потреб 

осіб маломобільних груп населення; 

- оптимізація міської маршрутної мережі 

громадського транспорту загального 

користування в межах громади; 

- здійснення контролю за дотриманням 

перевізниками умов договору на 

перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування; 

- організація безпеки пасажирів на  

- залучення перевізників на маршрути лише на 

конкурсних засадах; 

- організація роботи соціально важливих 

маршрутів пасажирського транспорту з 

урахуванням інтересів громадян пільгових 

категорій; 

- удосконалення мережі регулярного 

транспортного сполучення; 

- оптимальне розподілення пасажиропотоку; 

- обладнання зупинок громадського транспорту 

таблом прогнозування часу прибуття 

транспорту; 

https://www.facebook.com/neoradioua/
https://www.facebook.com/neoradioua/
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автобусних маршрутах; 

- впорядкування зупинок громадського 

транспорту. 

- впровадження системи електронного квитка в 

автомобільному транспорті; 

- залучення інвестицій для оновлення рухомого 

складу автотранспорту загального 

користування. 

 

- організація діяльності із забезпечення 

паркування транспортних засобів 

(таксі). 

- оптимізація мережі паркомісць з 

формуванням переліку місць розташування 

стоянок під надання послуг таксі на території 

громади 

 

- розвиток в населених пунктах громади 

сучасних засобів зв’язку; 

- покращення рівня забезпечення послугами 

з доступу до Інтернету сільського 

населення громади. 

- проведення системної роботи по 

забезпеченню населених пунктів громади 

засобами доступу до Інтернет; 

- збереження існуючої проводової телефонної 

мережі. 

 

 

 

 
  

5.6.  Ринок споживчих товарів і послуг 

      
 

Сфера торгiвлi та послуг вiдiграє значну роль у формуваннi економiчного та 

соцiального потенцiалу розвитку мiста, зайнятостi населення та задоволення його 

потреб в товарах i послугах.  

Мiсто Червоноград має досить розвинену мережу торгівельних закладiв, з яких 

542 об’єкти роздрiбної торгiвлi, 136 об’єктiв дрiбнороздрiбної торгiвлi (павiльйони, 

кiоски). 

 Мережа пiдприємств ресторанного господарства налiчує 132 заклади та 

поновлюється невеликими за кiлькiстю посадкових 

мiсць закладами iз сучасним iнтер’єром та розширеним 

спектром послуг. 

 Головною метою в данiй галузi є сприяння 

подальшому розвитку споживчого ринку, формування 

розгалуженої мережi пiдприємств торгiвлi та сфери 

послуг, здатної задовільнити потреби населення в 
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якiсних товарах i послугах,  в тому числi в послугах ресторанного господарства 

гарантованої якостi та за доступними цiнами. 

На територiї м.Червонограда основну частку в сфері торгiвлi на сьогоднiшнiй день 

становить приватний бізнес. Отримання прибутку власниками пiдприємств є 

основним мотивом розвитку торгiвлi.  

Сьогоднiшнiй споживчий ринок мiста характеризується високим рiвнем 

насиченостi як продовольчими, так i непродовольчими товарами, вiдсутнiстю 

товарного дефiциту.  

У задоволеннi потреб населення в товарах значне мiсце належить ринкам. В мiстi 

ринкова дiяльнiсть здiйснюється на 3-х ринках iз загальною кiлькiстю торговельних 

мiсць - 1661, з них:  

- КП Червоноградський ринок -1452 місць;  
- ПП “Майдан” – 151 місце   

- ТД “Форсаж” – 58 місць. 

Згідно договору укладеного між АТ “Українська залізниця” та КП 

Червоноградський ринок із січня 2020 року територія, яка належить залізниці 

передана через аукціон в оренду ринку з метою використання під торгівельну 

діяльність. 
 

Побутове обслуговування 

 Сучаснi стандарти життя суспільства ставлять високi вимоги і до сфери 

послуг. Забезпечення своєчасними та якiсними побутовими послугами серед  

прiоритетних завдань у планi пiдвищення якостi життя населення. 

 Сфера побутових послуг у м.Червоноградi представлена 25 видами послуг. 

На сьогоднiшнiй день суб’єкти пiдприємницької дiяльностi, як юридичнi так i фiзичнi 

особи, пропонують широкий спектр послуг, орiєнтований за рiвнем доходiв 

населення. Мережа сфери побутового обслуговування мiста дає можливiсть 

одержувати послуги за мiсцем проживання.  

 

 В мiстi працюють:  

    

 
 

Крiм того, надаються послуги прокату (речей особистого користування, вiдеокасет 

та компакт дискiв), ритуальнi послуги, виготовлення меблiв, столярних та металевих 

(у т.ч. кованих) виробiв за iндивiдуальними замовленнями. Досить широко розвинутi 

автопослуги (шиномонтаж, ремонт, фарбування, рехтування та iнше). 

Найбiльшу питому вагу в обсязi побутових послуг займають: перукарськi послуги, 

ремонт складно-побутової технiки, ремонт взуття та одягу. 
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Розширення сфери побутових послуг, збiльшення їх обсягiв та доходу вiд 

реалiзацiї залежить вiд попиту населення, вiд його платоспроможностi, що 

безпосередньо пов’язано iз загальною економiчною ситуацiєю в країнi. 

Також актуальними є такі послуги, як операцiї з нерухомим майном, послуги у 

сферi iнформацiї та телекомунiкацiй, поштової доставки та кур’єрської служби. 

Зростання обсягiв реалiзованих послуг планується за рахунок розширення мережi 

пiдприємств сфери надання послуг, пiдвищення якостi побутового обслуговування 

населення та забезпечення потреб населення в побутових послугах першої 

необхiдностi. 

Актуальними питаннями  розвитку сфери послуг є: 
- недосконалiсть нормативно-правових актiв, що регламентують дiяльнiсть 

органiзацiй сфери послуг;  

- непрозора система звiтностi приватних пiдприємцiв, якi надають послуги 

населенню (фiзичнi особи-підприємці не звiтують перед органами статистики; обсяги 

послуг, наданих ними, не облiковуються); 

- високi вiдсотковi ставки на отримання кредитiв; 

- наявнiсть великого „тiньового” сектору послуг; 

- низький технiчний рiвень оснащення бiльшостi пiдприємств галузi. 
 

Основнi заходи та завдання розвитку у сферi торгiвлi 

та побутового обслуговування населення на 2024-2026 роки: 

 спільно з відповідними державними структурами, згідно чинного законодавства, 

забезпечувати дотримання правил торгiвельного обслуговування на ринку 

споживчих товарiв та захисту прав споживачiв; 

 вдосконалення комунiкацiйних процесiв, в межах повноважень органів місцевого 

самоврядування, мiж усiма ланками управлiння, персоналом i клiєнтами; 

 надання органiзацiйної, iнформацiйної та консультацiйної пiдтримки суб’єктам 

господарювання;  

   сприяння товарному насиченню споживчого ринку, бiльш повному задоволенню 

потреб населення у високоякiсних товарах та послугах; 

   пiдвищення рiвня культури обслуговування на пiдприємствах торгівлі та 

побутового обслуговування; 

 врегулювання вiдносин, пов’язаних з органiзацiєю та функцiонуванням ринкiв, 

створення умов для продажу сiльськогосподарської продукцiї безпосередньо її 

виробниками;  

 посилення протидiї несанкцiонованiй i стихiйнiй торгiвлi в мiстi;               

 створення умов для просування товарiв мiсцевих товаровиробникiв в роздрiбнiй 

мережi мiста, проведення ярмарок по реалiзацiї продукцiї мiсцевих 

товаровиробникiв;  

 запобiгання надходженню на споживчий ринок неякiсних, фальсифiкованих та 

небезпечних для життя i здоров’я населення мiста товарiв.  
 

 

 

 

 

5.7. Житлово-комунальне господарство та енергоефективність 
 

 

 

Послуги споживачам з централізованого водопостачання і водовідведення 

надає комунальне підприємство  «Червоноградводоканал». 
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Водопостачання Червоноградського гірничо-

промислового району здійснюється з 5-ти водозаборів: 

Бендюзького, Правдинського, Межирічанського, 

Борятинського, Соснівського із 59 артезіанськими 

свердловинами (підземні води сенонського горизонту). 

 

Встановлена потужність 4-х водозаборів на 

01.10.2023 р. складає  29,0 т.м3 на добу. 

Загальний об’єм резервуарів запасу питної води всіх водозаборів складає 17 060 м³. 

Загальна протяжність водопровідної мережі – 327,19 км. 

Відвід і очистка стічної рідини здійснюється трьома каналізаційними спорудами: 

м.Червонограда, м. Соснівки, смт.Гірник з 24-ма перекачними каналізаційними 

насосними станціями. 

Проектна потужність очисних споруд 45,1 тис.м³/добу. 

Загальна протяжність каналізаційних мереж – 202,4 км, протяжність дощової 

каналізації – 17,9 км, протяжність дренажної каналізації – 12,2 км. 

Піднято води водозаборами за 9 міс. 2023 року 2 823,6 тис.м3, з них реалізовано – 1 

930,1 тис.м3.  

 

За період 9 міс. 2023 року в порівнянні до 9 міс. 

2022 року обсяги реалізації води зменшились на 

103,5 тис. м3  (5,1%), в тому числі по: 

 тепломережі – зменшились на 37,6 тис. м. куб. 

(28,2%); 

 населенню – зменшились на 74,3 тис. м. куб. 

(4,7%); 

 бюджетних організаціях – збільшились на 1,8 тис. м. куб. (4,0%); 

 інших підприємствах – збільшились на 6,7 тис. м. куб. (2,4%). 

За період 9 міс. 2023 року в порівнянні до 9 міс. 2022 року обсяги реалізації стоків 

зменшились на 26,5 тис. м3  (1,4%), в тому числі по: 

 тепломережі – зменшились на 3,7 тис. м. куб. (31,6%); 

 населенню – зменшились на 60,6 тис. м. куб. (4,3%); 

 бюджетних організаціях – збільшились на 1,8 тис. м. куб. (4,0%); 

 інших підприємствах – збільшились на 36,1 тис. м. куб. (8,1%). 

На 01.10.2023 р. кількість водолічильників населення складає 38 949 шт. - це 27 

505 споживачів, що становить 85,1% від усієї  кількості споживачів (32 308 

абонентів). 

Водоканал обслуговує 999 підприємств. 

 

Послугу з централізованого опалення надає комунальне підприємство 

«Червоноградтеплокомуненерго». 

На балансі КП „ЧТКЕ” перебуває 7 діючих котелень на газовому паливі: дві 

котельні в м. Соснівка, одна в смт. Гірник, чотири  котелені  в м. Червонограді. 

Загальна потужність котелень складає 232,08 Гкал в год. Довжина теплових мереж в 

2-ох трубному обчислені – 61,1 км. Експлуатуються 20 центрально – теплових пунктів 

для здійснення  підкачки холодної води споживачам. 
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 Вартість основних засобів на 

01.10.2023р. складає: 

первісна – 990,7 млн. грн., залишкова  78,0 млн. 

грн., знос основних засобів складає –  912,8 млн. 

грн., або 92,1 %  від первісної вартості основних 

засобів. 

Збитки підприємства станом на 01.10.2023р. 

становлять 278,3 млн.грн. з них за 9 місяців 2023 

року – 29,0 млн.грн. Основні фактори, які 

вплинули на збитки підприємства невідповідність діючих тарифів на теплову енергію 

та фактичних витрат. 

Рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 27.09.2022р 

№143, враховуючи Мараторій на підвищення цін (тарифів) на ринку природного газу 

та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану в Україні, встановлені тарифи 

на послуги з постачання теплової енергіїна період з 01.10.2022р до 30.09.2023р., для 

населення 1809,91 грн/Гкал, для  бюджетних установ 4896,91 грн/Гкал та інші 

споживачі 7767,78 грн/Гкал. 

Фактично тариф на теплову енергію та послугу з постачання теплової енергії 

становить для населення 3644,41 грн/Гкал, для  бюджетних установ 5159,75 грн/Гкал 

та інші споживачі 8401,84 грн/Гкал. 

Як наслідок підприємство недоотримало доходів за 9 місяців 2023р  в сумі 

30,5млн. грн. з них по населенню 27,8 млн.грн, по бюджетним установам 2,4 млн.грн, 

по інших споживачах 288,9 тис грн. 

Із-за зношеності основних засобі на 92,1% збільшуються втрати тепла в 

теплових мережах при транспортуванні та розподілі теплової енергії. 

Через невідповідність діючих тарифів на теплову енергію до фактичних витрат 

на підприємстві виникає різниця в тарифах. 

КП «Червоноградтеплокомуненерго» відповідно до діючої Методики, 

затвердженої постановою КМУ від 15.09.2021 №977 розрахувало заборгованість з 

різниці в тарифах станом на 01.07.2023р (з 01.06.2021 по 01.07.2023), яка становить 

94,9 млн. грн. з них населення 81,6 млн.грн, бюджетні установи 12,1 млн.грн, інші 

споживачі 1,1млн.грн. Різниця в тарифах розрахована без урахування трансфертів та 

фінансової допомоги з місцевого бюджету. 

Пропозиція по покращенню фінансового стану підприємства: 

 Виділяти кошти на ремонт застарілого обладнання по розробленим кошторисам       

(на ремонт котелень та теплових мереж); 

 Виділяти кошти на покриття різниці в тарифах 94,9 млн.грн, а саме: 

 населення                     81,6 млн.грн; 

 бюджетні установи      12,1 млн.грн; 

 інші споживачі              1,1 млн.грн. 

 Вчасно приймати рішення по встановленню економічно обгрунтованих тарифів 

на послуги теплопостачання. 

 Вчасно ліквідовувати аварії на теплових мережах та котельнях з метою 

зменшення втрат теплової енергії. 

 Постійно проводити  претензійно – позовну роботу з боржниками: складати 

угоди на реструктуризацію заборгованості споживачів за надане тепло. 

 Реалізувати Програму децентралізацію системи теплопостачання в місті 

Соснівка за рахунок впровадження власних джерел для опалення об’єктів 

соціальної сфери та бюджетних установ, а також встановлення джерел 

індивідуального опалення у багатоквартирних будинках. 
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Обслуговування будинків та територій населених пунктів Червоноградської  

міської територіальної громади здійснюють підприємства:  

КП «Червонограджитлокомунсервіс», КП «Комунальник», ТзОВ «Нова Долина», 

ОСББ,ЖБК. 

Для Червоноградської міської  територіальної  громади  рішенням сесії №1364 

від 27.07.2022 затверджено Правила благоустрою населених  пунктів 

Червоноградської  міської  територіальної  громади. 

Для населених пунктів громади визначено місце утилізації ТПВ –  

Підприємство промислової переробки побутових  відходів потужністю до 100 тис.тон  

в рік  для м. Червонограда, м.Соснівки та смт.Гірник.  

Розроблено ТОВ «Компанія  «Центр ЛТД»    та  затверджено рішенням  

виконавчого комітету Червоноградської  міської ради  від 02.02.2022 №25  Схему 

санітарного очищення населених пунктів Червоноградської міської територіальної 

громади: м.Червоноград, смт.Гірник, м.Соснівка,  також   рішенням виконавчого 

комітету Червоноградської  міської ради  від 08.04.2022 №52  затверджено:  

 Схему санітарного очищення села Острів Червоноградської міської 

територіальної громади;  

 Схему санітарного очищення села Сілець Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення села Межиріччя Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення села Бендюга Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення села Поздимир Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення села Добрячин Червоноградської міської 

територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення сіл Волсвин та Городище Червоноградської 

міської територіальної громади; 

 Схему санітарного очищення сіл Бережне, Рудка, Борятин Червоноградської 

міської територіальної громади. 

 

В   населених  пунктах Червоноградської  міської  територіальної громади   є 569    

житлових  багатоквартирних  будинки.  

Послуга  з управління    багатоквартирним   будинком   надається: 

 управляючими компаніями  в 477  будинках; 

 ОСББ  в 63  будинках; 

 ЖБК  в 9  будинках; 

 самоуправління   в 20  будинках.  

Для підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, 

створення конкурентного середовища на ринку послуг  необхідна  реалізація  цілого 

ряду  заходів  у  галузі  житлово-комунального господарства   громади: 

 реконструкція та капітальний ремонт водопровідних, каналізаційних та 

теплових мереж; 

 реконструкція та модернізація  об’єктів водопостачання, водовідведення та 

теплопостачання (котелень); 

 упровадження сучасних методів та технологій у сфері поводження з 

побутовими відходами; 
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 реконструкція і капітальний ремонт житлових будинків із застосуванням 

енергозберігаючих технологій і обладнання, капітальний ремонт, модернізація 

та заміна ліфтів; 

 будівництво та/або реконструкцію вулично-дорожньої мережі   громади; 

 зменшення втрат паливно-енергетичних ресурсів шляхом здійснення 

організаційних, технічних, технологічних та інших заходів, зокрема оновлення 

основних фондів, модернізація виробничих потужностей, запровадження 

енергоефективних технологій на об’єктах інженерної та соціальної 

інфраструктури міста. 

 

Енергоефективність 

Рішенням Червоноградської міської ради №1643 від 02.02.2023 року було 

запроваджено систему енергетичного менеджменту в бюджетних установах 

Червоноградської міської територіальної громади, яким було затверджено 

«Положення про запровадження системи енергетичного менеджменту. 

 

Головна мета, пріоритетні напрями: 

забезпечення раціонального використання 

енергоресурсів та енергоносіїв в закладах бюджетної 

та комунальної сфери, збільшення частки 

нетрадиційних та поновлюваних джерел енергії в 

структурі споживання громадою енергоносіїв, 

сприяння розвитку галузі альтернативної енергетики. 

В умовах воєнного стану  актуальними стали питання щодо диверсифікації 

системи енергозабезпечення з встановленням генераторів для резервного живлення на 

підприємствах та установах комунальної та приватної форм власності та на об’єктах 

критичної інфраструктури громади. Зокрема у звітному періоді медичні та КП 

«Червоноград водоканал» були забезпечені альтернативними джерелами 

енергозабезпечення, що дозволяє забезпечити ці установи безперебійним 

енергопостачанням.  

Також у 2023 році завершилось встановлення сонячної електростанції 

мережевого типу та резервної, автономної безперебійної системи живлення КП 

«ЦПМСД м. Червонограда» за адресою: вулиця Івасюка, 8, місто Червоноград, 

Львівська область на суму 5 586 959,14 грн. 

Слід зазначити, що  поряд з цим проводиться другий етап конкурсу, Проект 

«Реконструкція  електричних  мереж шляхом  влаштування  дахової сонячної 

електростанції на даху Онкологічного відділення (диспансер) Комунального 

підприємства «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» за адресою 

Львівська  область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2»   

З метою підвищення енергоефективності та мінімізації використання 

електричної енергії в бюджетних установах Червоноградської міської ради, а саме у 

будівлях старостинських округів було проведено аналіз використання ними 

електричної енергії. На основі проведеного аналізу з використання установами 

електричної енергії за даний період було надано пропозиції, а саме запропоновано 

ліміти використання електричної енергії даним установам за для економії коштів на 

2024 рік  з розрахунку використаної ними електричної енергії в період з 2021 року по 

2023 рік, з використанням термінів заходу по місяцях в кВт/год. 

Встановлення обсягів використання електричної енергії бралось з показників 

лічильників за останні три роки та у відповідності до пори року. 
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Шляхом встановлення можливих лімітів та за рахунок енергоефективної 

поведінки споживачів використання електроенергії на 2024 рік, вдасться  

з економити приблизно 7047 кВт/год, що при середній вартості 6,3 грн за кВт/год 

становить 44 396 грн. 

Станом на Січень 2024 року здійснюється енергомоніторинг використання 

енергоносіїв 83 будівель бюджетних установ Червоноградської міської ради. В кожній 

установі призначено наказом керівника відповідальну особу за зняття та передачу 

щоденних показників лічильників. Передача та подання показників лічильників 

здійснюється через два програмних забезпечення UMUNI та ASEM. 

У кожні бюджетній установі Червоноградської міської ради запроваджено план 

по енергомоніторингу та енергозбереженню.  

Проблеми галузі: необхідність сталого енергозабезпечення; недостатній рівень 

розрахунків споживачів за використані енергоносії; високі нормативні втрати 

електроенергії; недостатнє фінансування впровадження енергозберігаючих заходів з 

державного бюджету; високий рівень загрози енергетичній безпеці у зв’язку з 

веденням бойових дій.  

Основні завдання та напрямки розвитку на 2024 рік: подальша модернізація 

електричних мереж, заміна ліхтарів на енергозберігаючі, зменшення споживання 

енергоносіїв у бюджетній сфері за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів, 

постійне вдосконалення системи обліку енергоносіїв з метою зменшення їх 

понаднормативних втрат, впровадження заходів з енергозбереження та 

енергоефективності, забезпечення фінансування заходів енергоефективності та 

енергозбереження, в тому числі пошук інвестиційних ресурсів для втілення 

інвестиційних пропозицій, популяризація економічних, екологічних і соціальних 

переваг енергозбереження, підвищення громадського освітнього рівня у цій сфері, 

залучення міжнародних організацій для налагодження ефективної та системної 

роботи у сфері енергоефективності та енергоменеджменту та виготовлення 

енергетичних сертифікатів будівель, оскільки з 83 будівель наявно лише 11 

сертифікатів. 
 

 

5.8. Цифрова трансформація та розвиток інформаційного простору 
 

  

Напрями цифрової трансформації реалізуються згідно з Програмою 

цифровізації у Червоноградській територіальній громаді на 2023-2024 роки, а 

розвиток інформаційного простору згідно Програми висвітлення діяльності 

Червоноградської міської ради. 

Організація роботи щодо здійснення повноважень Червоноградської міської 

ради у сфері цифрового розвитку, цифрової трансформації, цифровізації, цифрових 

інновацій, інформатизації, електронного урядування, інформаційних комунікацій, 

цифрових навичок та цифрових прав громадян,  відкритих даних, розвитку місцевих 

електронних інформаційних ресурсів; розроблення та надання пропозицій задля 

забезпечення реалізації заходів щодо прозорості та доброчесності міста, покращення 

інвестиційного клімату для залучення коштів у розвиток промислових підприємств, 

сфери обслуговування, інформаційних екосистем та технологій, інтеграції процесів. 

Цифрова трансформація є одним із ключових напрямків розвитку 

Червоноградської територіальної громади на 2024 рік, яка передбачає впровадження 

сучасних цифрових технологій у всі сфери життєдіяльності громади, що сприятиме 

підвищенню ефективності управління, зростання рівня оплати місцевих податків та 

якості надання послуг населенню та бізнесу, а також відкритості та прозорості влади. 
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У 2024 році розвиток цифрової трансформації та інформаційного простору в 

Червоноградській територіальній громаді буде здійснюватися відповідно до 

наступних пріоритетів: 

 підвищення рівня цифрової грамотності населення та розвиток цифрових 

компетенцій; 

 розширення доступу до цифрових послуг в сфері освіти, культури, 

підприємництва;  

 популяризація та розвиток цифрових сервісів та інфраструктури. 

Інформаційний простір мешканців Червоноградської територіальної громади 

вимагає покращення  цифрової компетентності, згідно DigComp 2.2, яка передбачає 

впевнене, критичне та відповідальне використання та залучення до цифрових 

технологій для навчання, роботи та участі в суспільному житті. Це включає 

інформаційну грамотність і грамотність даних, спілкування та співпрацю, 

медіаграмотність, створення цифрового контенту (включаючи програмування), 

безпеку (включаючи цифрове благополуччя та компетенції, пов’язані з 

кібербезпекою), питання, пов’язані з інтелектуальною власністю, вирішення проблем і 

критичне мислення. 

Цифрова трансформація вимагає зміни у мисленні та підходах до 

підприємницької ініціативи. В цьому напрямку розпочалася реалізація проєкту 

«Мейкерство, інновації та підприємництво у Червоноградському вугільному 

мікрорегіоні».  Проєктом передбачена навчальна складова з підтримки розвитку 

навичок з підприємництва, створення відкритого FABLAB простору та центру 

трансферу технологій.    

Метою проєкту є підприємницька адаптація, підвищення кваліфікації молоді, 

підприємців та усіх зацікавлених для потреб місцевого малого та середнього бізнесу 

регіону.  

Команда  громадської організації Tech StartUp School на чолі з головою, 

професором Національного університету «Львівська політехніка» Назаром 

Подольчаком втілює цю ідею в Червонограді за підтримки Проєкту «Підтримка 

структурних змін у вугільних регіонах України», що впроваджується в Україні 

компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, за 

дорученням Федерального міністерства економіки і захисту клімату Німеччини 

(BMWK). 
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Цільова аудиторія проєкту: молодь; студенти та школярі; підприємці; 

зацікавлені особи; стартап-команди. 

Сприяння розвитку новаторських ідей, технологій та підходів допоможе 

вдосконаленню та створенню умов для розвитку малих та середніх підприємств, 

збільшенню зайнятості, покращенню життєвого рівня територіальної громади та 

загальному економічному розвитку регіону. Проєкт також допомагатиме обміну 

ідеями, співпраці та взаємодії між різними верствами населення та сферами діяльності 

в межах Червоноградської територіальної громади. По завершенню проєкту, понад 12 

стартапів отримають не лише фінансову підтримку, а й безкоштовний юридичний, 

бухгалтерський та маркетинговий супровід упродовж року. 

У Червоноградській територіальній громаді протягом  2024 року розвиватимуть 

наступні цифрові інструменти:   

Дія. Шеринг – сервіс, що дозволяє отримати копії цифрових документів 

користувача застосунку Дія (фізичної особи) за його згоди одразу в систему 

організації (налаштовується шляхом інтеграції по АРІ). У процесі шерингу 

отримувачу даних надається цифрова копія е-документа у форматі pdf (підписана 

КЕПом Дії та з накладенням позначки дати, часу та назви отримувача даних). Право 

громадян на використання цифрових документів у різних життєвих випадках, у тому 

числі під час отримання послуг в установах освіти і культури, комунальних закладах, 

де є необхідність надати документ, що посвідчує особу або у інших випадках, 

передбачено законодавством України та не має обмежуватися. Таким чином, 

звертаючись за послугою із е-паспортом, громадянин отримує можливість 

скористатися послугою без необхідності пред’явлення документа на бланку. 

Застосування цифрових документів прискорює процес обслуговування громадян та 

підвищує ефективність роботи. 

 

E-Dem – платформа електронної демократії для проведення консультацій з 

громадськістю, подання електронних звернень та електронних петицій. Єдину 

систему місцевих петицій створено в рамках швейцарсько-української програми 

«Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP), що 

реалізується Фондом Східна Європа у партнерстві з Міністерством цифрової 

трансформації України та фінансується Швейцарією. Створення системи місцевих 
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петицій – один із компонентів програми EGAP. Серед головних завдань програми: 

формування та впровадження кращих стандартів е-урядування та інноваційних 

практик, які покращують якість послуг та доступ до інформації для громадян, 

підвищення прозорості та підзвітності органів влади завдяки застосуванню ними 

нових технологій, зміцнення ролі громадянського суспільства та просування е-

демократії. Програма також сприятиме інклюзивному діалогу щодо формування 

політики е-врядування та е-демократії, який бере до уваги інтереси та потреби 

регіонів. 

Дія. Відкриті дані –  оприлюднення наборів даних про життєдіяльність 

Червоноградської територіальної громади. Відкриті дані дуже цінні оскільки є 

доступними для бізнесу, стартапів, урядовців, журналістів, громадськості тощо. Цілі 

відкритих даних: забезпечення своєчасного розміщення органами влади інформації, 

яка підлягає оприлюдненню, а також будь-яких інших даних, що відповідають 

визначенню публічної інформації, у формі відкритих даних; оприлюднення 

та регулярне оновлення розпорядником інформації відкритих даних; забезпечення для 

всіх користувачів інформаційного простору спільних правил щодо оприлюднення 

інформаційних матеріалів у формі відкритих даних; забезпечення своєчасного 

розміщення повної та достовірної інформації; забезпечення ефективних двосторонніх 

комунікацій і каналів зворотного зв’язку. 

DREAM – єдина цифрова інтегрована інформаційно-аналітична система 

управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та 

інфраструктури задля підзвітного управління процесів відновлення та відбудови 

України, яка розроблена Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 

України. Завданням державної електронної екосистеми є забезпечення єдиного 

цифрового маршруту для всіх проєктів відновлення, у тому числі нове будівництво та 

капітальні ремонти. Система збиратиме всі дані за проєктами в режимі онлайн, 

відображатиме їх у вигляді зручних таблиць, графіків і діаграм, і забезпечить 

публікацію відкритих даних відповідно до глобального стандарту Open Contracting 

Data Standard. Вона дасть змогу контролювати кожен етап проєкту - від реєстрації 

пошкоджень і руйнувань до фінансування, проведення закупівель і будівельних робіт 

та введення об'єктів в експлуатацію. Екосистема дасть змогу оцифрувати плани 

відновлення та розвитку громад і перетворити їх на конкретний перелік проєктів, 

провести їх по всьому маршруту від ідеї до виконання. 

 

Геоінформаційна система містобудівного кадастру (GIS) – картографічний 

інтернет-ресурс, який виступає єдиною точкою доступу до великої кількості 
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містобудівної документації задля інструментів перегляду та пошуку містобудівних 

відомостей, їх візуалізації, завантаження та поширення. Геоінформаційна система 

містобудівного кадастру (GIS) – сукупність Інтернет-засобів та сервісів 

геопросторових даних, що підтримують метадані про геоінформаційні ресурси 

містобудівного кадастру і забезпечують доступ до них та публічних інформаційних 

ресурсів містобудівного кадастру в Інтернеті.  

У Львівській області діє затверджена Регіональна програма розвитку 

містобудівного кадастру та просторового планування на 2021 – 2025 роки. Реалізація 

заходів Програми забезпечить покращення інвестиційного клімату та створення 

прозорих і комфортних умов для роботи підприємців, застосування Європейських 

стандартів управління територіальним розвитком. 

 
Е-кабінет - Кабінет мешканця міста Червонограда  - електронна приймальня  

задля комунікації мешканців громади з міською радою, яка спрямована на спрощення 

процесу отримання певних послуг: здійснювати запит на інформацію, подавати скарги 

та повідомляти про випадки корупції. Для цього слід лише авторизуватись в 

особистому Кабінеті мешканця на сайті Червоноградської міської ради, 

використовуючи кваліфікований електронний підпис, BankID, або Дія підпис. 

Впровадження е-приймальні дозволить не лише зменшити витрати часу на обробку 

паперових документів, а й покращить рівень доступності послуг й прозорості 

інформації для мешканців. Кабінет мешканця міста Червонограда  результат реалізації 

проєкту «Міста Доброчесності» програми Антикорупційна ініціатива ЄС у 

Червонограді «Антикорупційній ініціативі ЄС в Україні» (EUACI) за підтримки та 

розвитку демократичних інструментів. 

Офіційні чат-боти Червоноградської громади – екосистема чат-ботів 

Червоноградської територіальної громади представляє зручні канали комунікації між 

мешканцями територіальної громади та місцевою владою через месенджер Telegram 

для оперативного отримання мешканцями актуальної інформації. Чат-бот дозволяє 

автоматизувати та поліпшити комунікацію з користувачами, забезпечуючи швидку 

відповідь на запитання. 

Посилання на чат-боти: 

Telegram Chervonograd CityBot: https://t.me/chervonograd_city_bot  

Telegram Податок на дрони: https://t.me/debtorcitybot 

Ефективність реалізації заходів з розвитку цифрової трансформації та 

інформаційного простору буде оцінюватися за такими показниками: рівень цифрової 

грамотності населення; частка населення, яка має доступ до цифрових послуг; 

кількість цифрових сервісів, які надаються в Червоноградській територіальній 

громаді; площа покриття мережею Wi-Fi в громадських місцях; кількість відкритих 

даних, які оприлюднені органами місцевого самоврядування. 
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Ефективність  цифрової трансформації та прозорості  органів місцевого 

самоврядування має конкретний вимір у відповідних рейтингах та індексах: 

Індекс цифрової трансформації громад України – це інструмент вимірювання та 

моніторингу поточного рівня цифрової трансформації у територіальних громадах 

України на основі визначених пріоритетів цифрового розвитку України. Індекс 

дозволяє визначати системне впровадження інструментів е-урядування, е-комерції, е-

демократії тощо. Індекс розробив Фонд Східна Європа у партнерстві з Міністерством 

цифрової трансформації України та компанією Deloitte. 

Рейтинг Прозорість міст України розроблений в рамках програми  «Transparent 

cities/Прозорі міста» (Transparency International Ukraine)   громадською організацією 

Transparency International Ukraine. Методика Рейтингу Прозорість міст України 

ґрунтується на оцінці 14 ключових сфер діяльності міських рад найбільших міст 

України. Серед 100 міст  в останньому рейтингу за 2021 рік 54 міста мають позитивну 

динаміку росту прозорості, які  додали  в Рейтингу в середньому 5,26 бали, серед яких 

Червоноград (45,4→66,2)  посів 18 місце. 
 

 

 

 

 

6. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 

 

Головною метою фінансового ресурсу 

громади є створення сприятливого фінансово-

господарського середовища  шляхом 

продовження структурних реформ, що 

забезпечить фінансово-економічну 

стабільність для суб’єктів господарювання 

громади, детінізацію економіки. Бюджетний 

ресурс формується на підставі норм 

Податкового та Бюджетного кодексів, інших 

законодавчих актів.  

Згідно бюджетного законодавства до бюджету Червоноградської ОТГ 

зараховується 64% від податку на доходи фізичних осіб, 100 відсоткове зарахування 

єдиного податку, податку на нерухоме майно, акцизного податку з роздрібної торгівлі 

тютюновими виробами та алкогольними напоями, плати за землю, плати за оренду 

комунального майна та інших податків і зборів. 

 

 

Доходи бюджету 

Загальний обсяг доходів Червоноградської міської територіальної громади на 

2024 рік обраховано в обсязі 797,0 млн.грн., в тому числі доходи загального фонду 

місцевого бюджету 761,6 млн.грн., доходи  спеціального  фонду  місцевого  бюджету  

35,3 млн.грн., у тому числі доходи бюджету розвитку - 1,0млн.грн.  

   

https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2023/7/mintsifra-vpershe-vimiryae-riven-tsifrovizatsii-u-gromadakh-yak-tse-pratsyuvatime/%D0%A6%D0%B8%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D1%83%D0%BA%D1%80.pdf
https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2023/7/mintsifra-vpershe-vimiryae-riven-tsifrovizatsii-u-gromadakh-yak-tse-pratsyuvatime/%D0%A6%D0%B8%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D1%83%D0%BA%D1%80.pdf
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На 2024 рік бюджету громади по міжбюджетних трансфертах передбачено: 

- освітню субвенцію в сумі 185,3 млн.грн.; 

- субвенцію з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 2,2 млн.грн. 

Прогноз обсягу доходів загального фонду без врахування офіційних трансфертів 

визначено в сумі 574,0 млн.грн. Порівняно з плановими показниками 2023 року (617,9 

млн.грн.) менше на 43,9 млн.грн., з уточненим планом (740,0 млн.грн.) – менше на  

166,0 млн.грн. в зв’язку із зарахуванням військового збору до державного бюджету з 1 

жовтня 2023 року. 

Податок на доходи фізичних осіб займає 62,9% в доходах загального фонду 

бюджету без врахування офіційних трансфертів. Розрахункові показники по ПДФО 

становлять – 361,0 млн.грн. 

План акцизного податку з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 

(алкоголю та тютюну) на 2024рік визначено в сумі 22,8 млн.грн.  

План акцизного податку з палива до місцевих бюджетів 

пропонується в сумі 16,5 млн.грн. 

 

Податок на нерухоме майно включає податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  податок 

на землю та транспортний податок.  

 

 

 

 

На 2024 рік прогнозний показник по податку на нерухоме майно становить  55,4 

млн.грн., в тому числі: 

 податок на землю - в сумі 32,9 млн.грн.  

 податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –  22,4 млн.грн.  

 транспортний податок - 70,0тис.грн.  

 

Обсяг єдиного податку заплановано в сумі 107,6 млн.грн. 

Надходження плати за надання адміністративних послуг  –   5,0млн.грн. 

 

Інші доходи бюджету: 

Плата за оренду майна комунальної власності (650,0тис.грн.), податок на 

прибуток 300,0тис.грн., частина чистого прибутку – 100,0 тис.грн., збір за паркування 

транспортних засобів 120,0тис.грн., туристичний збір- 164,0 тис.грн. Інші 

надходження заплановано в межах очікуваних надходжень у 2024 році - 4,4 млн.грн.  

 

 Джерелами надходжень спеціального фонду є: 

 кошти від продажу землі – 1,0млн.грн.,  

 екологічний податок- 275,0тис.грн., 

 власні надходження бюджетних установ -34,1млн.грн. 
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Видатки бюджету 

Планування видатків бюджету проведено, виходячи з необхідності 

першочергового забезпечення бюджетними коштами найважливіших напрямків і 

заходів у соціально-культурній сфері, житлово-комунальному господарстві.  

Пріоритетне спрямування коштів передбачається на заробітну плату та 

нарахування на неї, енергоносії, харчування та на інші захищені статті в закладах 

освіти, охорони  здоров’я, культури. 

Загальний обсяг видатків бюджету на 2024 рік визначено в сумі 797,0млн.грн., з 

них видатки загального фонду  761,6 млн.грн., спеціального – 35,3 млн.грн. 

 

 
 

 Структура видатків місцевого бюджету по галузях виглядає наступним чином: 

 освіта – 520,7 млн.грн. або 68,4% у загальному обсязі видатків; 

 житлово-комунальне господарство –39,7 млн.грн. або 5,2%. 

 органи місцевого самоврядування –80,4 млн.грн., або 10,6%; 

 охорона здоров'я 31,2 млн.грн. або 4,1 %; 

 соціальний захист населення – 29,8 млн. грн. або 3,9 %; 

 фізична культура і спорт – 21,3 млн. грн. або 2,8 %; 

 культура – 24,1 млн. грн., або 3,2 %; 

 інші видатки  - 14, 0 млн. грн. або 1,9 %. 

 

Обсяги видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери визначені з 

урахуванням мінімального розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2024 року – 

7 100грн., з 1 квітня 2024 - 8 000грн. та розміру посадового окладу працівника І 

тарифного розряду ЄТС з 1 січня – 3195 грн. , з 1 квітня 2024 - 3 600грн. 

 

 

Найбільшу питому вагу у видатках складає заробітна плата з нарахуванням – 

554,9 млн.грн. або 72,8%,  

енергоносії – 95,3 млн.грн. або 12,5%,  

харчування – 22,0 млн.грн, або 2,9%, 

медикаменти, пільгові медикаменти – 4,2 млн.грн., або 0,6%, 

соціальні виплати – 12,5млн.грн. або 1,7%, 

інші видатки – 72,5 млн.грн. або 9,5%.  

90,5%  у видатках бюджету громади займають захищені видатки. 

 

Основні заходи та ключові завдання у сфері фінансової діяльності 

на 2024-2026 роки: 

 Забезпечення виконання запланованих показників надходжень доходів до 

бюджетів усіх рівнів; 
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 Проведення уточнення фінансових планів комунальних підприємств та 

систематичного моніторингу за їх реалізацією; 

 Проведення аналізу причин збитковості суб’єктів підприємництва та 

визначення шляхів відновлення прибуткової діяльності; 

 Здійснення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств громади; 

 Забезпечення економічного та ефективного витрачання коштів місцевого 

бюджету. 
 

 

 
 

7.РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ: 
7.1. Реформування відносин власності 

  
 

Приватизація — це процес зміни власника шляхом відчуження об’єктів 

комунальної власності у приватну власність, створення реального власника і 

залучення до цього процесу платоспроможних інвесторів. Завданням органів 

виконавчої влади є захист прав власності, ефективне використання комунальної 

власності, прозорої діяльності підприємств комунального сектору, забезпечення 

реформування відносин власності шляхом проведення прозорої приватизації об’єктів 

комунальної власності міста, спрямованої на дотримання інтересів територіальної 

громади міста та один з основних джерел наповнення бюджету розвитку 

Червоноградської територіальної громади. 

   Протягом звітного 2023 року підписано 7 договорів 

купівлі-продажу об’єктів комунальної власності. 

 

Оренда комунального майна. 

       Впродовж 2023 року суб’єктам господарювання 

було передано в оренду для комерційних цілей 999,06 

кв.м. площ нежитлових 

приміщень комунальної 

власності шляхом проведення публічних торгів 

(аукціонів) в електронній торговій системі Prozorro 

Продажі 

      Станом на 01.01.2024 року в оренді перебуває 321 

об’єкт комунального майна загальною площею                    

35,4 тис.кв.м. Громадським організаціям міста (в тому 

числі релігійним, благодійним) передано в оренду  4,2 тис.кв.м. площ. 

Кошти від оренди комунального майна в сумі понад 655,5 тис.грн. надходить на 

розвиток комунальних підприємств (балансоутримувачів), а також до місцевого 

бюджету. 
     

Основні заходи та завдання у сфері управління комунальним майном 

на 2024-2026 роки: 

 Ведення обліку майна (реєстру), що перебуває у комунальній власності 

територіальної громади міста, формування комп’ютерної бази даних об’єктів 

комунальної власності, внесення змін до бази даних щоквартально; 

 Забезпечення оперативного управління та ефективного використання 

комунального майна з метою виконання доходної частини міського бюджету від 

надходжень за оренду та відчуження комунального майна; 
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 Здійснення постійного аналізу ефективності використання комунального майна; 

 Забезпечення надходження до місцевого бюджету коштів за рахунок передачі в 

оренду об’єктів комунальної власності у 2024 році; 

 Здійснення за необхідності комісійного обстеження нежитлових приміщень, які 

здаються в оренду по всіх комунальних підприємствах, установах - закладах 

освіти, культури, охорони здоров’я; 

 Ведення електронного реєстру об’єктів оренди комунального майна І і ІІ типу. 

 

   

Керуючись законом України „Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності” Червоноградська міська рада, як регуляторний орган, 

в межах наданих їй державою повноважень приймає регуляторні акти – це 

нормативно-правові акти чи окремі положення які спрямовані на регулювання 

господарських відносин на місцевому рівні.  

Впродовж 2023 року з запланованих для розгляду було прийнято два регуляторні 

акти:  

  Рішення виконавчого комітету „Про 

організацію проведення конкурсу щодо 

визначення підприємства (організації) для 

здійснення функцій робочого органу з 

організації забезпечення  і підготовки 

матеріалів для проведення засідань 

конкурсного комітету з визначення 

автомобільних перевізників”; 

  Рішення виконавчого комiтету «Про організацію пасажирських перевезень та 

затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезень пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, в межах території 

Червоноградської міської територіальної громади» 
          

 У план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2024 рік включено 8 проектів 

регуляторних актiв у сферi господарської дiяльностi Червоноградської мiської ради та 

виконавчого комітету. 

 

Підприємництво є складовою соціально-економічного розвитку міста, тому 

питання розвитку малого підприємництва залишається одним із важливих. Створення 

сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва в місті, 

підвищення його потенціалу, усунення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, перешкод, що стримують подальший його розвиток, сприяє 

збільшенню обсягів надходження до міського бюджету від сплати податку суб’єктами 

малого та середнього підприємництва. У сучасних умовах  саме з малим і середнім 

підприємництвом пов’язується надія на швидкі і позитивні структурні зміни в 

економіці, створення умов для розширення та впровадження ринкових реформ. 

           

Проведений аналіз даних оперативного моніторингу державної реєстрації нових 

суб’єктів підприємницької діяльності показав, що за 2023 рік державну реєстрацію 

здійснили 193 нових суб’єктів підприємницької діяльності, з них юридичних осіб –                 

19 од. та 174 фізичних осіб-підприємців.  

 

7.2. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 
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У 2023році спостерігається тенденція до зменшення чисельності знятих з 

державної реєстрації фізичних осіб – підприємців з 159 осіб у 2022 році до 114 осіб у 

2023 році та збільшення юридичних осіб з 5 осіб у 2022 році до 21 особи у 2023 році. 
 

            У звітному році до місцевого бюджету надійшло коштів від сплати єдиного 

податку в сумі 105,4 млн. грн. 

 На 2024 рік заплановано забезпечення надходжень від діяльності суб’єктів малого 

та середнього підприємництва до місцевого бюджету в сумі 107,6  млн.грн.. 

 

 
 

Основні заходи та завдання в сфері підприємництва на 2024 – 2026 роки: 

 У 2024- 2026 роках основні зусилля будуть спрямовані на: 

 створення умов для пошуку і впровадження інвестиційних проектів;  

 підвищення ефективності організаційної, ресурсної, інформаційно-

консультативної та навчально-методичної підтримки розвитку підприємництва; 

 забезпечення прозорості та відкритості реалізації регуляторної політики на 

території міста; 

 активізацію фінансово-кредитних механізмів підтримки малого підприємництва, 

надання консультативної допомоги суб’єктам підприємництва, всебічна 

підтримка їх діяльності; 

 залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до здійснення 

постачання продукції (робіт, послуг) для потреб міста; 
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 сприяння розповсюдженню інформації (реклами) про продукцію дрібних 

місцевих виробників та стимулювання її збуту (виставки, ярмарки, конференції 

тощо); 

 проведення для підприємців круглих  столів, зустрічей з проблем розвитку 

малого та середнього підприємництва  в тому числі за участю державних та 

контролюючих органів; 

 інформування та сприяння участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

всеукраїнських та міжнародних виставках та ярмарках; 

 організація щодо проведення семінарів і нарад з представниками малого і 

середнього бізнесу в тому числі з представниками банківських установ в частині 

надання пільгових кредитів з метою ефективної реалізації Програми підвищення 

конкурентоспроможності Львівської області; 

 сприяння залученню до підприємницької діяльності жителів сільської місцевості, 

молоді, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО/ООС, учасників бойових 

дій; 

 створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього бізнесу 

шляхом використання можливостей участі у програмах Європейського Союзу та 

інших програмах міжнародної технічної допомоги  та інших донорів; 

 висвітлення у ЗМІ про проведення зустрічей міської влади, соціальних партнерів 

з підприємцями міста. 

 

Керуючись рiшенням Червоноградської мiської ради вiд 25.04.2017 року № 505 

(зі змінами і доповненнями) в 2023 році було укладено 50 договорів на право 

короткострокового користування окремими елементами благоустрою на умовах 

оренди, до міського бюджету в 2023 році надійшло 380,9 тис грн. від оренди на 

право короткострокового користування окремими елементами благоустрою.  

 
 

8. СОЦІАЛЬНА СФЕРА: 
8.1. Ринок праці та зайнятість населення 

 

  
Основним завданням соціального захисту населення у 2023 році було забезпечення 

реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування 

громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.  

З метою формування ефективного ринку праці необхідно забезпечити підвищення 

якості та конкурентоспроможності робочої сили шляхом сприяння підприємствам у 

здійсненні професійного навчання працівників протягом трудової діяльності. 

Упродовж  2023р. в Червоноградській філії ЛОЦЗ 

отримали послуги 1281 ос., що на 984 ос. або на 43% 

менше, ніж у 2022 р., з них  статус безробітного отримали 

982 ос. (торік 1927 ос.). 

Кількість вакансій, наявних в базі даних служби 

зайнятості, у порівнянні з  2022 роком, зменшилась на 166 

вакансій  або на 12%  і становила 1211 вакансій. 

З числа зареєстрованих безробітних  упродовж 2023р. соціальні послуги надавалися: 

 686 жінкам, котрі мали статус безробітної, що на 334 ос. (або на 33%) менше, ніж 

у відповідному періоді торік, з них працевлаштовано 436 ос., (торік - 418 ос.). 

Рівень працевлаштування безробітних жінок зменшився в порівнянні з минулим 

роком на 4% .  
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 249 соціально вразливих осіб, котрі мали статус безробітного, що на 138 ос. (або 

на 36%) менше, ніж у відповідному періоді торік, з них працевлаштовано 134 ос., 

(торік 142 ос.). Рівень працевлаштування безробітних, які відносяться до 

категорії соціально вразливих зменшився у порівняння з минулим роком майже 

на 6%.  

 391 молодих осіб у віці 35 років, котрі мали статус безробітного, що на 172 ос. 

(або на 31%) менше, ніж у відповідному періоді  торік, з них працевлаштовано 

246 ос., (торік 295 ос.). Рівень працевлаштування безробітної молоді також 

зменшився у порівнянні з минулим роком на 17%. 

Зменшилась чисельності осіб, забезпечених роботою -  впродовж 2023р. 

працевлаштовано 742 осіб, що на 168 осіб менше,  ніж у 2022 році. 

Чисельність безробітних, котрі проходили професійне навчання за скеруванням 

служби зайнятості зменшилась,- так упродовж 2023р. пройшли навчання 47 ос., в 

порівнянні з минулим роком на 17 ос. менше.  

Як бачимо, ефективність надання послуг незайнятих громадян, що 

звертаються у пошуку роботи до Червоноградської  філії  ЛОЦЗ, має негативну 

динаміку. Оскільки основною причиною чому нині реєструються менше 

безробітних, є виїзд великої кількості безробітних за кордон, тому що іде 

повномасштабна війна росії проти України.  

Інша причина – в умовах війни внесені істотні зміни у трудовому 

законодавстві, наприклад, що роботодавці у період дії воєнного стану можуть просто 

припинити дію трудової угоди, і у них немає сенсу звільняти працівників у зв’язку з 

банкрутством чи реорганізацією, скороченням штату тощо, вони просто можуть 

відправити людей у неоплачувану відпустку на весь період воєнного стану. Таким 

чином можна заощадити ще й на виплаті вихідної допомоги, розмір якої має 

становити не менше середньої заробітної плати за два останні місяці роботи. 

  Головною метою соціально - економічного та культурного розвитку  у 2024-

2026 роках є реалізація активної політики зайнятості, забезпечення соціального 

захисту населення  від безробіття, розширення сфери застосування праці, збереження 

діючих та створення нових робочих місць. 

 

Показники забезпечення зайнятості населення 

Показник 
Одиниця 

виміру 

2023p.  

звіт 

2024p. 

пpоект 

2025p. 

пpогноз 

2026p. 

пpогноз 

Кількість незайнятих осіб, 

які звеpнулись з питань 

пpацевлаштування, 

враховуючи перехідних з 

попереднього року 

осіб 1281 1800 2200 2300 

в тому числі зі 

статусом безробітного:  

 982 1500 1800 1990 

 вивільнено з галузей 

економіки 

-”- 60 80 90 90 

 звільнено з пpичин 

плинності кадpів 

-”- 175 300 350 400 

 випускники навчальних 

закладів 

-”- 92 120 120 200 
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Показник 
Одиниця 

виміру 

2023p.  

звіт 

2024p. 

пpоект 

2025p. 

пpогноз 

2026p. 

пpогноз 

 інші категоpії 

незайнятого 

пpацездатного 

населення 

-”- 655 1000 1240 1300 

Кількість незайнятого 

населення, яку 

пеpедбачається зайняти – 

всього 

осіб 826 944 1084 1344 

в тому числі:       

 пpацевлаштування 

безробітних 

-”-       742 820 950 1200 

 скерування на навчання 

і підвищення 

кваліфікації 

-”- 47 60 70 80 

 залучення до 

громадських робіт 

-”- 4 4 4 4 

 надання компенсації  

роботодавцям за 

працевлаштування 

безробітних 

-”- 33 60 60 60 

Кількість зареєстровано 

вакансій 

одиниць 1211 1500 1500 1500 

Кількість виданих ваучерів 

на навчання 

одиниць 38 40 50 60 

 

Пріоритетні напрями діяльності у сфері ринку зайнятості населення                                         

у 2024-2026 роках: 

 реалізація державної політики у сфері зайнятості населення та трудової 

міграції, соціального захисту від безробіття; 

 здійснення аналізу стану ринку праці; 

 сприяння громадянам у підборі підходящої роботи; 

 надання роботодавцям послуг із добору працівників; 

 участь в організації проведення громадських та інших робіт тимчасового 

характеру; 

 сприяння громадянам в організації підприємницької діяльності; 

 участь у реалізації заходів, спрямованих на запобігання масовому вивільненню 

працівників, профілактика настання страхового випадку, сприяння мобільності 

робочої сили та зайнятості населення; 

 організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних 

з урахуванням поточної та перспективної потреби ринку праці, підтвердження 

результатів неформального професійного навчання; 

 проведення професійної орієнтації населення; 

 додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, які 

неконкурентоспроможні на ринку праці. 
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8.2. Освіта 
 

       

Освітній простір  Червоноградської територіальної громади представляють: 

- 15 закладів дошкільної освіти – 

2261 вихованців, 4 дошкільні 

підрозділи – 119 вихованців. Діти 

старшого дошкільного віку 100 % 

охоплені дошкільною освітою; 

 

- 21 заклад загальної середньої 

освіти - 9193 учні у 389 класах 

(середня наповнюваність учнів – 

23,63); відповідно до Законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту» у 

Червоноградській територіальній громаді 

01.09.2024 року завершується реформування мережі 

закладів загальної середньої освіти. Згідно з 

рішеннями Червоноградської міської ради змінено 

типи та найменування ЗЗСО. Здійснюють освітню 

діяльність Червоноградський ліцей, 

Соснівський  ліцей, Початкова школа, усі 

ЗЗСО змінили тип закладу на гімназії, крім 

Сілецької ЗШ, СЗШ № 7, 14, Острівського 

НВК, які стануть гімназіями з 01.09.2024 

року;  

 

- 6 закладів позашкільної освіти – 3529 учнів. 

- Інклюзивно-ресурсний центр; 

- Центр професійного розвитку педагогічних працівників. 

 

Мережа закладів освіти становить: 

Заклади освіти 
Кількість 

закладів 

Кількість учнів 

У місті 
У сільській 

місцевості 
Усього 

Заклади загальної середньої освіти 21 7961 1232 9193 

Заклади дошкільної освіти 15 2261 119 2380 

Дошкільні підрозділи 4 0 119 119 

Заклади позашкільної освіти 6   3529 

  Для підвезення учнів до закладів освіти для навчання задіяно 7 шкільних 

автобусів, які здійснюють довезення 141 учня. 

 У закладах освіти працює 1244 педагогічних  працівники та 759 

обслуговуючого персоналу, з них: 

- заклади дошкільної освіти – 336 педагогічних та 301 обслуговуючого 

персоналу; 

- заклади загальної середньої освіти – 823 педагогічних та 398 обслуговуючого 

персоналу; 

- заклади позашкільної освіти – 79 педагогічних та 51 обслуговуючого 

персоналу. 
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Усього 2003 працівники. 

 

Основні завдання та заходи на 2024 рік 

- забезпечення цілісного розвитку дитини, її фізичних, інтелектуальних і творчих 

здібностей шляхом виховання, навчання, соціалізації та формування необхідних 

життєвих навичок; 

- реалізація ключових компетентностей оновленого змісту Базового компоненту 

дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти); 

- завершення до 01.09.2024 року реформи загальної середньої освіти; 

- підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку 

України та її європейського вибору; 

- розвиток здібностей дітей та молоді у сфері позашкільної освіти,  фізичної 

культури і спорту, технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних 

професійних знань, умінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої 

самореалізації та професійної діяльності. 

 

Очікувані результати 

- впровадження сучасних інноваційних методологій освітнього процесу; 

- забезпечення наступності дошкільної та початкової шкільної освіти; 

- реорганізацію мережі ЗЗСО буде проведено у відповідності до законодавства до 

01.09.2024 року; 

- розроблення змісту допрофільної підготовки в закладах позашкільної освіти; 

- створення умов для інноваційної діяльності закладів позашкільної освіти. 

 
        

8.3. Фізична культура та спорт 
 

         

На території Червоноградської міської ради створено систему розвитку та умови 

для занять фізичною культурою та спортом всіх верств населення.  

Відтак, працюють дві дитячо-юнацькі спортивні школи, КП «Спорткомплекс 

«Шахтар», регулярно проводяться спартакіади серед закладів освіти та профтехосвіти, 

міської асоціації людей з інвалідністю, колективів фізкультури ДП «Львіввугілля», 

покращено матеріальну базу і технічний стан спортивних споруд. 

 

У місті завершено реконструкцію  КП СК «Шахтар». Регулярно проводяться масові 

фізкультурно-спортивні заходи серед молоді міста: “Козацькі забави”, «Тато, мама, я 

– спортивна сім’я», «Сокіл-Джура», тощо.  

Успішно реалізовано заходи міської Програми розвитку фізичної культури та 

спорту та «Місто для молоді » за 2023 рік. За підсумками 2023 року Червоноградська 

ТГ зайняла І місце у комплексних спортивних Іграх Львівщини серед 73 



 

50 

територіальних громад. У громаді активно працює соціальний проект Президента 

України «Активні парки – локації здорової України». 

Станом на 2023 рік у Червоноградських ДЮСШ тренуються два члени 

національних збірних команд України з літніх олімпійських видів спорту. 

Активно функціонує міська каяк-станція на березі річки Західний Буг із штатним 

інструктором із байдаркового спорту.  

Регулярно проводяться Всеукраїнські змагання зі спідвею та мотокросу. 

 

Перспективні напрямки діяльності на 2024-2026 роки: 

 

 продовження реалізації програми «Активні парки – локації здорової України»; 

 облаштування синтетичним покриттям футбольного стадіону 

«Монастирський»;   

 створення міського музею спортивної слави; 

 сприяння розвитку спідвею (реконструкція стадіону «Гірник» та перспективне 

створення дитячої спортивної школи); 

 розвиток пріоритетних видів спорту на території Червоноградської ТГ. 

 
    

8.4. Культура 
 

      

Впродовж 2023 року у громаді функціонувало 31 заклад культури: 18 бібліотек, 

1 центр культури, 3 школи естетичного виховання, 9 Народних домів.      

Основні завдання та заходи на 2024-2025 роки: 

 Переформатування Центральної дитячої 

бібліотеки в сучасний багатофункціональний 

культурний простір.  

 Продовження роботи по створенню центрів 

культурних послуг в Червоноградській громаді. 

 Створення Центру відродження локальних 

традицій та ремесел на базі КЗ «Бендюзький 

народний дім». 

 Створення конкурентних продуктів на ринку туристичних послуг. 

 Створення нових туристичних маршрутів на територіях Червоноградської 

громади. 

 Оновлення та модернізація матеріально-

технічної бази закладів культури, створення 

нових сучасних просторів, проведення 

ремонтних робіт. 

 Започаткування нових фестивалів-конкурсів в 

Червоноградській громаді, а саме фестивалю 

хорового співу на базі Червоноградської школи 

мистецтв. 

 Поповнення бібліотечних фондів.  
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8.5. Охорона здоров’я 
 

 

 

Здоров'я є одним із найважливіших, фундаментальних, основоположних і 

невід’ємних прав людини, - найвищою суспільною цінністю, від якої залежить 

економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Це показник соціального і 

культурного прогресу, один із головних елементів національного багатства країни, 

тому кожна держава розглядає державну охорону та зміцнення здоров'я як своє 

найголовніше завдання. 

Медичне обслуговування населення Червоноградської територіальної громади у 

2023 році забезпечували: КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської 

ради», КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Червонограда», КНП 

«Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» та КП «Червоноградська 

міська стоматологічна поліклініка». Окрім цього на території Червоноградської 

територіальної громади функціонує 5 амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини: м.Соснівка, смт.Гірник, с.Сілець, с.Острів та с.Волсвин та 3 пункти 

здоров’я: с.Добрячин, с.Бурятин та с.Межиріччя.  

Первинна медична допомога є базовим рівнем надання медичної допомоги. Її 

кардинальне реформування в Україні вимагає суттєвих змін у функціонуванні моделі 

закладів первинної медичної допомоги.   

КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

м.Червонограда» створено 2018 року шляхом виділу з 

Червоноградського центральної міської лікарні 

структурного підрозділу.  

Станом на 01.01.2024р. лікарями КП «ЦПМСД» 

укладено 77779 декларацій з пацієнтами. 

Для забезпечення повноцін-

ного функціонування підприєм-

ства та надання якісної послуги медичного обслуговування 

придбано все необхідне обладнання та устаткування, 

підприємство повністю комп’ютеризовано. У 2023 році було 

реалізовано проект по програмі енергозбереження та 

встановлено сонячну електростанцію під власне споживання з 

джерелом резервного живлення, що дозволить заощаджувати 

кошти на електроенергію, які фінансуються з місцевого 

бюджету. 

Окрім цього, з метою просвіти регулярно проводяться тренінги-навчання для 

лікарів та медсестер. Зокрема було проведено тренінг для лікарів «Залежність в 

сімейній медицині», «Психічне здоров’я», тренінг-навчання  з інфекційного контролю 

«Гігієна рук», курс-навчання «Базова підтримка життя» за сприяння курсу від 

Європейської ради реанімації ERC та всеукраїнської ради реанімації(ВРР),також 

тренінг для медсестер «Перша медична допомога», де спеціалістами роз’яснюються 

основні та найважливіші принципи збереження та охорони здоров'я, прививаються 

навички надання невідкладної допомоги, роз’яснюється переваги та необхідність 

ведення здорового способу життя – раціонального харчування, шкода паління, 

необхідність вакцинації. Проведено навчання з працівниками закладу з питань НС  та 

протирадіаційного захисту. Також для населення було проведено майстер-клас 

«Домедична допомога дітям». 
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Пріоритетним напрямком розвитку діяльності КП «ЦПМСД м.Червонограда» на 

2024-2026р.р. є розвиток спроможної мережі пунктів надання послуг із первинної 

допомоги. Одним з амбітних планів є будівництво нового приміщення амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини в с.Сілець. Для покращення медичних послуг 

планується відкриття пункту здоров’я в с.Поздимир. 

При формуванні спроможної мережі медичних закладів Львівщини у 2023 році 

КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» увійшло у перелік 

кластерних лікарень Львівської області. Для організації надання медичних послуг на 

належному рівні планується у 2024 році відповідно до вимог Національною службою 

здоров’я України відкрити реабілітаційне відділення. На протязі 2024-2026 років 

провести оновлення матеріально-технічної бази, придбавши сучасне медичне 

обладнання. Наявність обладнання дасть можливість якіснішої співпраці з 

Національної служби здоров’я України при контрактовані медичних послуг, 

покращенні якості медичних послуг для населення громади. 

По програмі енергозбереження КП «Центральна міська лікарня 

Червоноградської міської ради» бере участь у проекті встановлення сонячної 

електростанції, що дозволить заощадити значні кошти громади. 

Для збереження ефективної роботи КНП «Соснівська міська лікарня 

Червоноградської міської ради» в спроможній мережі медичних закладів Львівщини 

на 2024-2026 роки напрацьовується підписання нових пакетів медичних послуг з  

Національною службою здоров’я України. Один з пріоритетних напрямків з надання 

медичних послуг, який розвивається закладом  є паліативна допомога. В перспективі 

КНП «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» працює над 

відкриттям хоспісного  відділення для мешканців громади. Враховуючи специфіку 

регіону, для лікування наслідків професійних захворювань з 2024 року  відкрито 

профпатологічне відділення. 

Основним медичним закладом для надання стоматологiчної медичної допомоги 

мешканцям Червоноградської територіальної громади, визначено комунальне 

пiдприємство «Червоноградська міська стоматологічна полiклiнiка». КП «ЧМСП» 

забезпечує стоматологiчне обслуговування та зубопротезування населення на 

територiї Червоноградської міської територіальної громади, в тому числi надання 

безоплатного стоматологiчного обслуговування та зубопротезування окремих 

категорiй населення, а саме ветеранам війни (учасники бойових дій, особи з 

інвалідністю в наслідок війни, учасникам війни); особи з інвалідністю І, ІІ групи; 

особи з інвалідністю з дитинства; реабілітованим громадянам відповідно до ст.3 

Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні». 

Основними завданнями закладу є забезпечення своєчасної кваліфікованої 

стоматологiчної допомоги та зубопротезування населення; надання безоплатного 

стоматологiчного обслуговування та зубопротезування окремих категорiй населення; 
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впровадження сучасних методiв дiагностики та лiкування, застосування нової 

медичної технiки та апаратури, лiкарських засобiв; надання екстреної допомоги 

хворим з гострими захворюваннями та травмами щелепно-лицевої дiлянки. 

 

 

 

  
        

8.6. Соціальний захист населення 
 

    
   

У 2024 році 14,5 млн.грн. буде спрямовано на підтримку 

осіб з інвалідністю, похилого віку, ветеранів, Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих/померлих 

Захисників України, полонених, зниклих безвісти, мешканців 

громади з числа внутрішньо переміщених осіб (ВПО) шляхом 

реалізації державної політики в соціальній сфері, надання додаткових соціальних 

гарантій за кошти місцевого бюджету, вдосконалення форм надання існуючих 

соціальних послуг та сприяння запровадженню нових.  

       В Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по 

Червоноградській громаді  обліковується 6111 осіб ( 4235 сімей ), з яких 1857 - діти, 

913 - пенсіонери, 276 – особи з інвалідністю. 

       В громаді надавачами соціальних послуг: Червоноградським міським центром 

соціальних служб надаються 12 соціальних послуг (у 2023 році надано 9200 послуг 

2768 одержувачам); Червоноградським міським територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) 

надаються 4 соціальні послуги (у 2023 році надано 

234307 послуг 2043 одержувачам). 

           Соціальні послуги потребуючим надаються також 

шляхом виплати компенсацій (допомог) громадянам, 

що їх надають, зокрема: 

 

 
 

 

Вид компенсації (допомоги) 

Кількість 

одержувачів  
(станом на 

01.01.2024) 

Сума 

використа

них коштів 

у 2023р. 
(тис.грн) 

Прогнозна 

сума 

коштів на 

2024р. 
(тис.грн) 

Джерело 

фінансуван

ня 

Щомісячна виплата компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі особам з 

інвалідністю I групи; дітям з інвалідністю; 

громадянам похилого віку з порушеннями 

здоров’я (призначеної відповідно до ПКМУ 

від 23.09.2020р. №859) 

 

103 

 

2 013,4 

 

1500,0 

 

Міський 

бюджет 
 (У відповідності до 

уточнення бюджету 

можуть вноситися 

зміни.  )                                                                                        
 

 

Щомісячна грошова допомога особі, яка 

проживає разом з особою з інвалідністю I чи 

II групи внаслідок психічного розладу, яка за 

висновком лікарської комісії  закладу 

охорони здоров’я потребує постійного 

стороннього догляду, на догляд за нею 

(призначеної відповідно до ПКМУ від 

02.08.2000р. № 1192) 

 

253 

 

3 735,1 

 

8 865,1 

 

Державний 

бюджет 
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      З метою всебічної соціальної підтримки Захисників та Захисниць України та 

членів їх сімей у бюджеті міської територіальної громади передбачаються кошти для 

надання додаткових соціальних гарантій, зокрема: 

     - надання одноразової грошової допомоги військовослужбовцям, які прийняті на 

військову службу за контрактом, учасникам бойових дій та особам з інвалідністю з 

числа Захисників та Захисниць України, особі, яка здійснила поховання Захисника чи 

Захисниці України, члену сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України, якому 

присвоєно звання "Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної 

громади" посмертно; 

    - проводиться відшкодування надавачам послуг за поховання Захисників та 

Захисниць України; 

    -надаються пільги щодо безоплатних послуг та медикаментів, відвідування 

плавального басейну; 

    - дітям Захисників та Захисниць України та дітям сімей загиблих Захисників та 

Захисниць України надається пільгове харчування у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти, безоплатне навчання в школах естетичного виховання. 

       На 2024 рік для надання соціальних гарантій Захисникам та Захисницям України 

та членам їх сімей   передбачено 7,1 млн.грн. 

 

Основні заходи та завдання по соціальному захисту населення                                                            

на 2024 рік: 

 створення умов для забезпечення безперешкодного доступу громадян до 

інформації щодо державних та місцевих соціальних програм, існуючих державних і 

регіональних соціальних гарантій та стандартів; 

 забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також 

врахування гендерного аспекту у всіх сферах; 

 покращення матеріального стану незахищених малозабезпечених верств 

населення міста шляхом надання їм одноразової адресної допомоги та інших 

соціальних гарантій; 

 надання всебічної підтримки Захисникам та Захисницям України, членам 

сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України, полонених, зниклих 

безвісти; 

 сприяння інтеграції в громаду внутрішньо переміщених осіб; 

 покращення  якості надання соціальних послуг; 

 вдосконалення форм надання соціальних послуг для незахищених верств 

населення, в тому числі для дітей та сімей, які опинились в складній життєвій 

ситуації, та сприяння запровадженню нових соціальних послуг з врахуванням 

результатів визначення потреб в соціальних послугах; 

 забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальних 

допомог; 

 забезпечення санаторно-курортного лікування ветеранів війни та осіб  з 

інвалідністю; 

 

  співпраця та взаємодія суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які 

опинилися у складних життєвих ситуаціях. 

 

 

 

 



 

55 

        

8.7. Центр надання адміністративних послуг 

    

Розвиток адміністративних та соціальних 

послуг орієнтований на мешканців громади. 

Громада стає більш вимогливою щодо підвищення 

якості надання різних адміністративних та 

соціальних послуг органами місцевого 

самоврядування. Від модернізації управління у цій 

сфері у великій мірі залежить якість життя 

громадян у межах місцевої громади в цілому. 

Тому, і в подальшому, необхідно вдосконалювати 

систему надання адміністративних та соціальних 

послуг, ставлячи на перше місце потреби мешканця і громади загалом.  

Червоноградська міська громада використовуватиме кращі практики для того, 

щоб наблизити надання адміністративних та соціальних послуг до вимог мешканців 

та посилити здатність громади контролювати їх якість. Центр надання 

адміністративних послуг постійно вдосконалює політику надання громадських послуг 

але для цього також необхідно модернізувати приміщення та технологічні системи і 

покращувати практику управління задля ефективнішого надання громадських послуг.  

Центр надання адміністративних послуг 

м.Червонограда надає понад 370 послуг. 

Протягом 2023 року ЦНАП м.Червонограда 

надав 13613 послуг всього, з них 11483 

послуги, суб’єктом надання яких є 

Червоноградська міська рада. Надано 6366 

послуг з реєстрації місця проживання, 1774 

послуги ДЗК, більше 1000 реєстраційних дій по нерухомому майну та бізнесу, 213 

паспортних послуг, 23 – комплексна послуга «єМалятко», тощо.  

 

Основні заходи та завдання ЦНАПу на 2024 – 2026 роки: 

 Розширення та модернізація площі приміщення Центру надання 

адміністративних послуг  з комфортними умовами для обслуговування суб’єктів 

звернення;  

 Розширення мережі віддалених робочих місць 

адміністраторів та територіальних підрозділів 

для забезпечення територіальної доступності 

до послуг усіх мешканців громади. До 

надання адміністративних послуг залучені 

старости виконавчого комітету ЧМР.  

 Спрощення процедури отримання і надання послуг у різних сферах за 

допомогою сервісів «Дія».  

 Розширення переліку послуг, які можна буде отримати в одному місці та у 

зручний час для мешканців громади. 

 Обмін кращими практиками. Місто має намір відігравати ключову роль у 

поширенні знань і нових практик у сфері надання адміністративних та 

соціальних послуг на рівні міст та регіонів, стимулюючи їх тим самим  до 

пошуку нових власних рішень та сприяючи розбудові системи взаємної 

підтримки між органами місцевого самоврядування. 
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